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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Організація і 

методика обліку, аналізу та внутрішнього контролю експортно-імпортних 

операцій підприємства»: 83 стор., 5 рис., 18 табл., 69 літературних джерела. 

Мета роботи: удосконалення організації і методики обліку, аналізу та 

внутрішнього контролю експортно-імпортних операцій підприємства.  

Об’єктом дослідження є процес організаційного та методичного 

забезпечення обліку, аналізу та внутрішнього контролю експортно-імпортних 

операцій підприємства. 

Предметом дослідження є сукупність теоретико-методичних та науково-

практичних аспектів обліку, аналізу та внутрішнього контролю експортно-

імпортних операцій підприємства в умовах ТОВ «Форсаж Кинг». 

Методи дослідження: історико-хронологічний аналіз; логічне 

узагальнення; систематизації; наукової абстракції і системного аналізу; аналіз 

динамічних рядів та факторний аналіз; логічний та структурний аналіз.  

Результати кваліфікаційної роботи рекомендується використовувати під 

час проведення наукових досліджень, у практичній діяльності підприємств, 

що здійснюють ЗЕД.  

ОРГАНІЗАЦІЯ, МЕТОДИКА, ФОРМУВАННЯ, ОБЛІК, АНАЛІЗ, 

ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ, ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНІ, ОПЕРАЦІЇ, 

ПІДПРИЄМСТВО, СИНТЕТИЧНИЙ, АНАЛІТИЧНИЙ  
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ДВ – додана вартість  

ЕІО - експортно-імпортні операції 

ЗД(К) – зовнішньоекономічний договір  (контракт) 

ЗЕД – зовнішньоекономічна діяльність  

ЗУ – Закон України  

КМУ – Кабінет Міністрів України  

МКУ – Митний Кодекс України  

МР – митний режим 

МСА - Міжнародні стандарти аудиту 

МСБО – міжнародні стандарти бухгалтерського обліку  

МСФЗ – міжнародні стандарти фінансової звітності  

МФУ – Міністерство фінансів України  

Н(П)СБО – національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку  

НБУ – Національний банк України 

ПАТ – публічне акціонерне товариство  

ПДВ – Податок на додану вартість  

ПКТ – постійний комітет з тлумачення  

ПКУ – Податковий Кодекс України  

СГД – суб’єкт господарської діяльності  

СД – сукупний дохід  

ТМЦ – товарно-матеріальні цінності  

ФЗ – фінансова звітність  

ФР - фінансові результати  

ЧП – чистий прибуток  

ЮО – юридичні особи  
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ВСТУП 

 

 

Актуальність проблеми. Реформування та розвиток  економіки 

України значною мірою залежить від вирішення проблеми ЗЕД через помітну 

роль у національній економіці, істотний вплив на темпи економічного росту, 

створення конкурентного ринкового середовища, хід трансформаційних 

процесів тощо. Тому необхідний комплексний підхід до зовнішньої торгівлі як 

сфери діяльності, обумовленої економічною політикою держави, обраною 

моделлю ЗЕД, впливом численних внутрішніх і зовнішніх чинників.  

Формування і здійснення зовнішньої торгівлі з іноземними партнерами 

та ефективне управління ЕІО неможливе без науково обґрунтованого підходу 

до розв’язання комплексу задач їх інформаційного забезпечення, які 

вирішуються в системі обліку, аналізу, внутрішнього  контролю. 

 Але дослідження розвитку ЕІО СГД свідчить про відсутність 

системного підходу до організаційно-методичного забезпечення їх обліку і 

контролю, що призводить до серйозних порушень валютного, податкового та 

митного законодавства. Становлення ЗЕД відбувається в період реформування 

бухгалтерського обліку і формування ФЗ в Україні на основі МСФЗ, що 

супроводжується певними неузгодженостями з НП(С)БО  і підвищує ризик 

ринкової невизначеності. За цих умов облік і звітність СГД, що здійснюють 

ЗЕД, стає неодмінним об'єктом внутрішнього фінансового контролю, а також  

зовнішнього аудиту.  

Проблеми бухгалтерського обліку і контролю ЕІО СГД є предметом 

дослідження багатьох учених, присвяченого висвітленню  загально-

методичних засад їх здійснення згідно НП(С)БО, або окремим напрямкам 

здійснення облікових записів. У працях зарубіжних учених розглядаються 

організаційно-методологічні аспекти обліку та аудиту ФЗ СГД країн з 

розвиненою ринковою економікою. Проте вони  не торкаються проблематики 

обліку та внутрішнього контролю ЕІО відповідно до українського 
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законодавства. Тому питання обліку і контролю ЕІО в Україні відповідно до 

МСБО і МСФЗ потребують подальшого вирішення і проведення додаткових 

досліджень. 

Отже, значимість й недостатній рівень теоретико-прикладної розробки 

питань методології та організації обліку і внутрішнього контролю ЕІО в 

системі управління ЗЕД та потреби практики функціонування СГД 

обумовлюють актуальність обраної теми кваліфікаційної роботи та її цільову 

спрямованість.  

Мета кваліфікаційної роботи – удосконалення організації і методики 

обліку, аналізу та внутрішнього контролю експортно-імпортних операцій 

підприємства.  

Досягнення поставленої мети зумовило необхідність постановки і 

вирішення наступних завдань: 

- охарактеризувати експортно-імпортні операції підприємства як об’єкт 

обліку, аналізу та внутрішнього контролю; 

- систематизувати нормативно-правове регулювання обліку, аналізу та 

внутрішнього контролю  експортно-імпортних операцій підприємства; 

- визначити організацію і задачі обліку, аналізу та внутрішнього 

контролю в умовах ТОВ «Форсаж Кинг»;  

- охарактеризувати документальне оформлення експортно-імпортних 

операцій підприємства;  

- розкрити порядок синтетичного і аналітичного обліку експортно-

імпортних операцій підприємства;  

- визначити порядок відображення експортно-імпортних операцій 

підприємства у фінансовій, податковій і статистичній звітності;  

- проаналізувати стан та ефективність експортно-імпортних операцій 

підприємства;  

- запропонувати методику внутрішнього контролю експортно-

імпортних операцій підприємства;  

- окреслити напрями удосконалення обліково-інформаційної системи 
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підприємства за результатами аналізу та внутрішнього контролю.  

Об’єкт дослідження – процес організаційного та методичного 

забезпечення обліку, аналізу та внутрішнього контролю експортно-імпортних 

операцій підприємства. 

Предмет дослідження – сукупність теоретико-методичних та науково-

практичних аспектів обліку, аналізу та внутрішнього контролю ЕІО 

підприємства в умовах ТОВ «Форсаж Кинг». 

Методи дослідження. Методологічною основою дослідження стали 

основні положення діалектичного методу щодо пізнання різних економічних 

явищ і процесів у безперервному їх взаємозв'язку. Визначальними у вирішенні 

поставлених завдань були такі загальнонаукові методи: аналіз, синтез, 

моделювання, конкретизація. Спеціальні методи дослідження (методи 

економічного аналізу та статистичних угрупувань; метод порівняння; 

різноманітні фінансово-розрахункові методи та інші) використовувались 

переважно при аналізі та контролі ЕІО.  

Наукова новизна кваліфікаційної роботи. У кваліфікаційній роботі 

удосконалено методичні підходи до визнання курсових різниць у моделі 

обліку ЕІО, до оцінки собівартості імпортованих товарів з метою прийняття 

управлінських рішень щодо оптимізації логістики ЕІО. На відміну від 

існуючих,  запропоновані рішення з удосконалення обліку і контролю ЕІО 

орієнтовані на формування інформаційній моделі, адекватної інтересам 

управління. Вони ґрунтуються на введені нових рахунків і регістрів 

синтетичного обліку, деталізації аналітичного обліку у частині витрат за 

виконанням кожного ЗД(К) і здійснення кожного постачання товарів, розвитку 

форм і методів позабалансового обліку тощо.  

Інформаційною базою дослідження є законодавчо-нормативні акти, 

наукові періодичні видання, монографії, матеріали науково-практичних 

конференцій, Інтернет-ресурси, дані Державної служби статистики України, 

НП(С)БО, МСБО і МСФЗ, дані обліково-інформаційної системи ТОВ 

«Форсаж Кинг»: первинні документи з обліку ЕІО, облікові регістри, 



 12 

фінансова, податкова  та статистична звітність. 

Практичне значення одержаних результатів. Результати 

кваліфікаційної роботи у частині удосконалення документального 

оформлення ЕІО, регістрів синтетичного і аналітичного обліку, формування 

різних видів звітності призначені для використання підприємствами реального 

сектора економіки, що здійснюють ЗЕД, а також для проведення наукових 

досліджень. 

Апробація результатів кваліфікаційної роботи. Результати 

дослідження, що містяться в кваліфікаційній роботі, пройшли апробацію та 

отримали схвалення на ХІV Міжнародній науково-практичній Інтернет-

конференції «Фінанси, облік та оподаткування: теорія і практика» 

(23 листопада 2023 року, м. Київ). 

Структура, зміст та обсяг кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна 

робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку 

використаних джерел та додатків. Основний зміст кваліфікаційної роботи 

розміщено на 83 сторінках друкованого тексту, у тому числі 3 рисунків та 7 

додатки на 74 сторінках. Список використаних літературних джерел налічує 

69  найменування, який подано на 9 сторінках. 

Публікації здобувача за темою кваліфікаційної роботи: 

1. Задерака Н.М.,  Мірутенко В.М., Роженко М. В. Організація і 

методика обліку, аналізу, аудиту запасів на основі Міжнародних стандартів 

фінансової звітності. Проблеми системного підходу в економіці. 2023. №2. С. 

154-160. URL: https://doi.org/10.32782/2520-2200/2023-2-20 

2. Євтушенко М.В., Дубінський В. А., Мірутенко В.М. Обліково-

фінансове та інституційне забезпечення ЗЕД суб’єктів підприємництва. 

Матер. ІІІ Міжн. наук.-практ. конф. «ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ: 

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ» (18 -19 

травня 2023 року, м. Луцьк). Луцьк: Луцький національний технічний 

університет), 2023. С. 138-139.     
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИКО-ПРИКЛАДНІ  ЗАСАДИ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА 

ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ 

ОПЕРАЦІЙ ПІДПРИЄМСТВА 

 

1.1. Експортно-імпортні операції підприємства як об’єкт обліку, 

аналізу та внутрішнього контролю  

 

 

Вітчизняні та іноземні СГД при здійсненні ЗЕД керуються такими 

принципами:  суверенітет народу України, його  виключне право самостійно 

та незалежно здійснювати ЗЕД на власній території, керуючись діючими ЗУ; 

обов’язок України неухильно виконувати всі її договори і зобов'язання в галузі 

міжнародних економічних відносин; свобода суб'єктів ЗЕД у виборі 

контрагентів та здійснення її формах, не заборонених діючими ЗУ; обов’язок 

дотримання встановленого ЗУ порядку здійсненні ЗЕД; виключне право 

суб'єктів ЗЕД на одержані ними результати; юридична рівність і 

недискримінація, а саме: рівність  перед законом держави та всіх інших 

суб'єктів, незалежно від форм власності, при здійсненні ЗЕД. Вказані 

положення створюють нормативне середовище для забезпечення рівних умов 

для всіх учасників зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД). Вони забороняють 

будь-які дії, що призводять до обмеження прав та дискримінації вітчизняних і 

іноземних суб'єктів ЗЕД, незалежно від форми власності або місця 

розташування. Крім того, ці положення встановлюють пріоритет права, 

передбачаючи регулювання ЗЕД виключно за допомогою законодавчих актів, 

і забороняють застосування підзаконних нормативних актів або актів місцевих 

органів управління, що створюють менш сприятливі умови для суб'єктів ЗЕД 

порівняно з установленими законодавчими нормами. Ці положення 

встановлюють принципи захисту інтересів суб'єктів зовнішньоекономічної 

діяльності (ЗЕД) відповідно до правових норм. 
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Рівний захист на території України: Україна зобов'язується забезпечити 

рівний захист інтересів всіх суб'єктів ЗЕД, які здійснюють діяльність на її 

території відповідно до законодавства України. 

Захист за межами України відповідно до міжнародного права: 

Визнається, що захист інтересів суб'єктів ЗЕД України за її межами має 

відповідати нормам міжнародного права та умовам міжнародних договорів, 

які Україна підписала. 

Еквівалентність обміну і відсутність демпінгу: Принцип еквівалентності 

обміну покликаний уникнути демпінгу – недобросовісних методів 

ціноутворення, що може застосовуватися при ввезенні або вивезенні товарів. 

Ці положення регулюють заходи, спрямовані на захист інтересів 

суб'єктів ЗЕД, як на території України, так і за її межами, та дотримання 

міжнародних норм у зовнішньоекономічній діяльності.  

Це досить широкий перелік суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності 

(ЗЕД) в Україні, які можуть бути фізичними чи юридичними особами: 

Фізичні особи: 

Громадяни України. 

Іноземні громадяни та особи без громадянства, які мають цивільну та 

дієздатність відповідно до законодавства України і постійно проживають на 

території України. 

Юридичні особи (юридичні особи, організації): 

Різні види підприємств, організацій, об'єднань (включаючи акціонерні та 

інші форми господарських товариств, асоціації, концерни, спілки, 

консорціуми, торговельні доми, посередницькі та консультаційні фірми, 

кооперативи, кредитно-фінансові установи, міжнародні об'єднання тощо). 

Юридичні особи можуть бути зареєстровані в Україні та мати постійне 

місцезнаходження на її території, а також володіти майном або капіталом, які 

частково або повністю можуть належати іноземним суб'єктам 

господарювання. 

Об'єднання фізичних і юридичних осіб: 
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Групи фізичних та/або юридичних осіб, які не є юридичними особами 

згідно з законодавством, але мають постійне місцезнаходження на території 

України. Їм законодавством не заборонено здійснювати господарську 

діяльність. 

Цей перелік дозволяє різним суб'єктам економіки здійснювати різні 

форми бізнесу та торгівлі на території України відповідно до законодавства. 

Це додаткові категорії суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) 

в Україні: 

Структурні одиниці іноземних суб'єктів господарювання (СГД): це 

можуть бути філії, відділення та інші аналогічні структурні підрозділи 

іноземних суб'єктів господарювання, які не мають статусу юридичної особи 

згідно з законодавством, але мають постійне місцезнаходження на території 

України. 

Спільні підприємства із участю українських та іноземних суб'єктів 

господарювання: це підприємства, утворені спільними зусиллями українських 

та іноземних суб'єктів господарювання. Вони зареєстровані як такі в Україні 

та мають постійне місцезнаходження на території України. 

Інші суб'єкти господарювання, передбачені законодавством: ця 

категорія включає інші суб'єкти господарювання, які мають право на 

здійснення зовнішньоекономічної діяльності на території України, відповідно 

до законодавства. Вони можуть мати свою специфіку та обмеження відповідно 

до нормативних актів. 

Це важливі аспекти зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) в Україні: 

учасники ЗЕД в Україні: Україна через свої органи та місцеві владні 

структури; 

зовнішньоекономічні організації, які створені місцевими органами 

влади та управління і беруть участь у ЗЕД; 

інші держави, які здійснюють господарську діяльність на території 

України. 

Види ЗЕД в Україні: експорт і імпорт товарів, капіталу та робочої сили; 
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надання різноманітних послуг між суб'єктами ЗЕД України та іноземними 

суб'єктами господарювання: промислові послуги, транспортно-експедиційні, 

страхові, консультаційні, маркетингові, експортні, посередницькі, брокерські, 

агентські, консигнаційні, управлінські, облікові, аудиторські, юридичні, 

туристичні та інші, що не заборонені законодавством. Це різноманітні 

напрями ЗЕД, які включають торгівлю товарами та послугами між Україною 

та іншими країнами, а також обмін капіталом та робочою силою. 

Це додаткові види зовнішньоекономічної діяльності в Україні: 

кооперація та співпраця: наукова, науково-технічна, науково-виробнича, 

виробнича, навчальна співпраця з іноземними суб'єктами господарювання; 

навчання та підготовка спеціалістів за комерційною основою; 

міжнародні фінансові операції та операції з цінними паперами: у разі, 

коли це передбачено законодавством; 

фінансові та кредитні операції: кредитні та розрахункові операції між 

суб'єктами ЗЕД та іноземними суб'єктами господарювання; створення 

банківських, кредитних, страхових установ за межами України. І навпаки, 

створення таких установ іноземними суб'єктами на території України, якщо це 

дозволяє законодавство; 

підприємницька діяльність: утворення спільних підприємств різних 

форм та видів; володіння майном на території України та за її межами. 

ліцензії та права на нематеріальну власність: надання ліцензій, патентів, 

торговельних марок тощо з боку іноземних суб'єктів господарювання на 

території України та навпаки, аналогічна діяльність суб'єктів ЗЕД за межами 

України. 

Це ще деякі види зовнішньоекономічної діяльності в Україні: 

організація та проведення заходів: виставки, аукціони, торги, 

конференції, семінари тощо на комерційній основі з участю суб'єктів ЗЕД; 

торгівля: організація та здійснення оптової, консигнаційної та 

роздрібної торгівлі на території України за іноземну валюту у випадках, 

передбачених законодавством; 
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бартерні операції: товарообмінні (бартерні) операції та інша діяльність, 

заснована на формах зустрічної торгівлі між суб'єктами ЗЕД та іноземними 

суб'єктами господарювання; 

орендні операції: орендні, включаючи лізингові, операції між суб'єктами 

ЗЕД та іноземними суб'єктами господарювання; 

валютні операції: операції з придбання, продажу та обміну валюти на 

валютних аукціонах, біржах та на міжбанківському валютному ринку. 

Це додаткові види зовнішньоекономічної діяльності в Україні: 

контрактні роботи фізичних осіб: українські громадяни, які працюють 

на контрактній основі з іноземними суб'єктами господарювання, як в Україні, 

так і за її межами; 

іноземні громадяни, які здійснюють роботу на контрактній основі з 

суб'єктами ЗЕД як в Україні, так і за її межами; 

інші види ЗЕД, не заборонені законодавством: різноманітні види 

зовнішньоекономічної діяльності, які не є прямо забороненими чи 

обмеженими законодавством; 

посередницькі операції: операції, при яких товари продаються через 

посередника, не переходячи права власності на товар до посередника. Це може 

включати угоди комісії, агентства, доручення та інші форми контрактів. 

Важливою особливістю є те, що всі суб'єкти ЗЕД мають рівні права для 

здійснення будь-яких видів зовнішньоекономічної діяльності, які не є прямо 

забороненими чинним законодавством, незалежно від їх форми власності та 

інших характеристик. 

Це стосується права юридичних осіб на здійснення 

зовнішньоекономічної діяльності відповідно до їх статутних документів. Коли 

юридична особа стає суб'єктом зовнішньоекономічної діяльності, її отримані 

результати, такі як кошти, майно, права тощо, належать їй і вона має право 

розпоряджатися ними за власним бажанням. Вилучення цих результатів у 

власника без його згоди заборонене, за винятком випадків, передбачених 

законодавством. 
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Також усі суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності в Україні мають 

право відкривати свої представництва в інших країнах відповідно до 

законодавства цих країн, а також брати участь у міжнародних неурядових 

економічних організаціях. 

У законодавстві передбачено, що іноземні суб'єкти господарювання, що 

здійснюють зовнішньоекономічну діяльність на території України, мають 

право на відкриття своїх представництв тут. Акредитацію філій та 

представництв іноземних банків здійснює Національний банк України 

відповідно до Закону "Про банки і банківську діяльність". Щодо реєстрації 

представництв інших іноземних суб'єктів господарювання, цей процес 

здійснює центральний орган виконавчої влади з питань економічної політики. 

Заяви та документи на реєстрацію подаються іноземними суб'єктами 

господарювання, після чого центральний орган виконавчої влади має певний 

строк - шістдесят робочих днів, щоб провести процедуру реєстрації. 

Для реєстрації представництва іноземного суб'єкта господарювання 

українськими органами виконавчої влади, зазвичай потрібно подати наступні 

документи: 

- заява з проханням про реєстрацію. Зазвичай, ця заява може бути в 

довільній формі, але має містити всю необхідну інформацію щодо 

представництва;  

- виписка з торговельного (банківського) реєстру країни - місця 

офіційної реєстрації іноземного суб'єкта господарювання. Цей документ 

свідчить про те, що цей суб'єкт є легально зареєстрованим відповідно до 

законодавства своєї країни; 

- довідка від банківської установи, що обслуговує іноземний суб'єкт 

господарювання. Це може бути підтвердження про його існуючий рахунок у 

банку; 

- довіреність на здійснення представницьких функцій відповідно до 

законів країни офіційної реєстрації іноземного суб'єкта господарювання. Це 

підтвердження того, що особа, яка представляє цей суб'єкт, має відповідні 



 19 

повноваження; 

- ці документи перевіряються відповідними українськими органами під 

час реєстрації представництва іноземного суб'єкта господарювання на 

території України. 

Так, процедура легалізації та нотаріальної засвідчення документів для 

реєстрації представництва іноземного суб'єкта господарювання на території 

України є стандартною вимогою. Ці дії спрямовані на підтвердження 

легальності та вірогідності наданих документів. У випадку відмови 

центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики 

зареєструвати представництво іноземного суб'єкта господарювання, або у 

випадку відсутності рішення протягом шістидесятиденного строку, іноземний 

суб'єкт має право оскаржити це в судових органах України. Ця процедура 

спрямована на забезпечення чіткості та об'єктивності при реєстрації 

представництва іноземного суб'єкта господарювання, що входить у склад 

зовнішньоекономічної діяльності на території України. 

Ці правила і процедури регулюють реєстрацію представництва 

іноземного суб'єкта господарювання на території України та мають на меті 

забезпечити прозорість, стабільність і легальність зовнішньоекономічної 

діяльності на території країни. 

Важливою є можливість оскарження відмови у реєстрації 

представництва в судових органах України, що дає іноземним суб'єктам 

можливість захищати свої інтереси у разі відмови або неприйняття рішення 

протягом встановленого строку. Закон також визначає обов'язки 

представництва іноземного суб'єкта господарювання, зокрема, про 

повідомлення змін у своєму статусі або фінансовій ситуації центральному 

органу виконавчої влади з питань економічної політики. Такий підхід сприяє 

збереженню достовірності та перевіреності даних, що стосуються 

представництва іноземного суб'єкта на території України. Усі ці правила 

регулюються законодавством України і мають на меті забезпечити порядок і 

контроль у сфері зовнішньої економічної діяльності на території країни. 
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Ці положення відображають важливий аспект укладання 

зовнішньоекономічних договорів українськими суб'єктами господарювання. 

ЗД(К) у простій письмовій формі є загальним правилом, але визначення 

повноважень представників на укладання договорів може варіюватися 

відповідно до доручень, статутних документів, попередніх угод та інших 

правових основ. 

Згідно з цими положеннями, якщо суб'єкт ЗЕД України має належні 

повноваження на укладення договору від імені іноземного суб'єкта ЗЕД, то 

його дії вважаються діями самого іноземного суб'єкта. Це може включати 

умови, рекомендації, та міжнародні звичаї, які можуть бути враховані в угоді 

відповідно до чинного законодавства та міжнародних договорів. 

Важливо враховувати всі вимоги, що стосуються форми, умов та 

повноважень при укладанні договорів. Окрім того, забезпечення правової 

валідності та відповідності угод чинному законодавству є ключовим аспектом 

у здійсненні зовнішньоекономічної діяльності. 

Так, в Україні суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності мають досить 

широкі повноваження на укладання зовнішньоекономічних договорів без 

потреби у спеціальних дозволах чи дозволах від владних органів, за винятком 

випадків, які конкретно передбачені законодавством. Основні вимоги 

полягають у відповідності умов угоди чинному законодавству та міжнародним 

договорам, які стосуються зовнішньоекономічних відносин. 

Важливою є відповідність зовнішньоекономічних угод умовам, 

визначеним у Законі України, та міжнародних договорах, які можуть включати 

в себе використання міжнародних правил та стандартів, таких як 

«ІНКОТЕРМС», для регулювання умов постачання товарів. Ці правила 

допомагають стандартизувати умови угоди та уникнути непорозумінь між 

контрагентами з різних країн щодо постачання товарів. 

Якщо угода не відповідає вимогам Закону України або міжнародних 

договорів, вона може бути оспорена в судовому порядку і визнана недійсною. 

Такий судовий процес може включати перевірку відповідності угоди 
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законодавству, дійсність умов, а також визначення відповідальності сторін за 

порушення встановлених правил. 

Ці шість основних ознак є дуже важливими для класифікації операцій 

зовнішньоторговельних постачань, оскільки вони відображають різні аспекти 

і характеристики цих операцій. Розглянемо їх: 

- напрямки торгівлі: ця ознака відображає, які товари або послуги 

становлять предмет торгівлі. Це може бути експорт, імпорт або реекспорт 

товарів, або надання різноманітних послуг; 

- ступінь забезпечення постачання: це відноситься до рівня забезпечення 

товарів або послуг, які можуть бути готові до негайного постачання (готова 

продукція на складі), або їхнє виготовлення потребує часу (виробництво на 

замовлення); 

- організаційні форми торгівлі: ця ознака відображає, як організовані 

операції. Це може бути прямий експорт/імпорт, діяльність через посередників 

(дистриб'юторів, агентів) або участь у міжнародних аукціонах чи ярмарках; 

- способи розрахунків: вказують на методи оплати за товари або 

послуги. Це може бути попередня оплата, акредитиви, векселі, відкриття 

кредитних ліній тощо; 

- види зв’язків з іноземними контрагентами: це означає, який рівень 

співробітництва чи партнерства між підприємствами з різних країн: може бути 

довгострокове партнерство, одноразова угода або співпраця на проектній 

основі. Ці ознаки відображають різноманітні аспекти операцій 

зовнішньоторговельних постачань, що допомагає вивчити та розуміти їхню 

складність та різноманітність. 

 

 

Економічні операції постачання товарів між суб'єктами з різних країн, 

оформлені у вигляді зовнішньоторговельних контрактів, справді 

представляють собою складну мережу взаємовідносин. Ці операції 

укладаються міжнародними контрактами, що регулюють умови торгівлі та 
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угоди між партнерами із різних країн. 

Одним із ключових моментів в економічних операціях з постачання 

товарів є завершення експортно-імпортних операцій (ЕІП), яке стає фактом 

прибуття товарів до пункту призначення. Це може відбуватися після 

виконання митних процедур, і цей момент має значний вплив на 

бухгалтерський облік товарів. 

Облік та визнання ЕІП є важливою складовою бухгалтерської системи 

підприємства, оскільки від цього залежить правильність відображення 

оборотів та фінансового стану компанії. Точне та відповідне до міжнародних 

та національних стандартів визнання ЕІП є важливим елементом управління 

фінансами та формуванням фінансової звітності.Об’єкти обліку ЕІП в умовах 

ТОВ «Форсаж Кинг» можна згрупувати таким чином: експортовані товари, 

імпортовані товари, транспортні послуги з вивезення експортованих товарів 

та ввезення імпортованих товарів і розрахунків за них, які обумовлені ЗД(К). 

Експортовані й імпортовані товари забезпечують товарорух шляхом 

здійснення операцій їх ввозу-вивозу. Розрахунки за товарними операціями у 

ЗЕД є наслідком продажу експортованих і купівлі імпортованих товарів.  

Облікова політика є найважливішим фактором, що безпосередньо 

впливає на прийняття рішень з вибору методик і організації бухгалтерського 

обліку, аналізу, внутрішнього контролю ЕІП, за допомогою якої можна 

підвищити ефективність управління ними. 

 

1.2. Нормативно-правове регулювання обліку, аналізу та 

внутрішнього контролю  експортно-імпортних операцій підприємства  

 

Регулювання зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) в Україні має за 

мету створення сприятливих умов для розвитку економіки та забезпечення 

балансу на внутрішньому ринку. Це осягається за допомогою різноманітних 

механізмів та участі різних суб'єктів, які мають відповідальність за цей процес. 
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Управління та регулювання ЗЕД здійснюються державою через її органи 

та також через недержавні органи управління економікою, такі як товарні, 

фондові, валютні біржі, торговельні палати, асоціації, спілки тощо. Ці 

недержавні органи координуються на підставі їх статутних документів та 

можуть виступати як регулятори певних аспектів зовнішньоекономічної 

діяльності. Крім того, суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності самі, шляхом 

укладання відповідних угод і узгодження дій, можуть впливати на 

регулювання даної сфери. 

Цей комплексний підхід до регулювання ЗЕД укладається в рамки 

стратегічних цілей розвитку економіки, сприяє залученню національної 

економіки до глобального ринку та створює умови для упровадження 

прогресивних змін у структурі економіки. 

Регулювання ЗЕД в Україні здійснюється за допомогою нормативно-

правових актів, наведених у табл. 1.1. Серед них: МКУ, ЗУ «Про валюту і 

валютні операції», «Про ЗЕД», «Про регулювання товарообмінних 

(бартерних) операцій у галузі ЗЕД»,  Класифікатор іноземних валют, НП(С)БО  

21. Регулювання ЗЕД здійснюється на основі тарифних і нетарифних методів, 

які видаються органами державного управління України в межах їх 

компетенції; економічними заходами валютно-фінансового, кредитного та 

іншого оперативного регулювання; рішень недержавних органів управління 

економікою в рамках їх статутних документів;  ЗД(К), що укладаються між 

суб'єктами ЗЕД у рамках законодавства України. 

Розділ V МР МКУ Глава 12. Загальні положення щодо МР визначає види 

МР (стаття 70), в саме: імпорт (випуск для вільного обігу); реімпорт; експорт 

(остаточне вивезення); реекспорт; транзит; тимчасове ввезення і вивезення; 

митний склад; вільна митна зона; безмитна торгівля; переробка на митній 

території і за її межами; знищення або руйнування; відмова на користь 

держави. МР встановлюються виключно МКУ. 

У ряді нормативних актів НБУ надано визначення операції спот. Проте 

воно відсутнє в НП(С)БО 21.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_44
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_45


Таблиця 1.1 

Систематизація нормативно-правових актів, які регламентують ЕІО СГД 

Назва 

нормативного 

акту 

Зміст 

 

1 2 

ЗУ «Про 

валюту і 

валютні 

операції» від 

21.06.2018 № 

2473-VIII 

Банківські установи під час проведення ними валютних операцій, крім валютних операцій, пов’язаних з експортом та 

імпортом товару на суму, що є меншою 400 тис. грн., здійснюють контроль за ними. 

Стаття 12. Заходи захисту 

1. НБУ за наявності ознак нестійкого фінансового стану банківської системи має право запровадити такі заходи захисту: 

встановлення граничних строків розрахунків за ЕІО товарів.  

Стаття 13. Особливості встановлення граничних строків розрахунків за ЕІО товарів 

1. НБУ має право встановлювати граничні строки розрахунків за ЕІО товарів і винятки та (або) особливості запровадження 

цього заходу захисту для окремих товарів та (або) галузей економіки за поданням КМУ. 

Граничні строки розрахунків за ЕІО товарів не застосовуються щодо розрахунків, пов’язаних з договорами про участь у 

розподілі пропускної спроможності, а також щодо грошового забезпечення (кредитних лімітів) з метою участі в аукціонах 

з розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів. 

НБУ має право встановлювати мінімальні граничні суми операцій з експорту та імпорту товарів, на які поширюються 

встановлені відповідно до цього Закону граничні строки розрахунків за операціями з експорту та імпорту товарів. 

4. За окремими ЕІО товарів граничні строки розрахунків, встановлені НБУ, можуть бути подовжені центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері економічного розвитку, шляхом видачі 

висновку. 

Стаття 14. Види відповідальності за порушення вимог валютного законодавства 

1. За порушення вимог валютного законодавства (крім порушення строків за ЕІО товарів, відповідальність за яке 

встановлюється згідно із статтею 13 цього Закону) можуть бути застосовані: 

1) до банків - заходи впливу згідно із ЗУ «Про банки і банківську діяльність»; 

2) до уповноважених установ (крім банків) - такі заходи впливу: 

а) письмове застереження; 

б) обмеження, зупинення чи припинення здійснення окремих видів валютних операцій; 

в) штрафні санкції; 

г) зупинення або відкликання (анулювання) ліцензії на здійснення валютних операцій; 

3) до юридичних осіб (крім уповноважених установ) - заходи впливу у вигляді штрафних санкцій; 

4) до фізичних осіб, посадових осіб уповноважених установ, посадових осіб юридичних осіб - заходи впливу у вигляді 

штрафів, передбачені Кодексом України про адміністративні правопорушення. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19?find=1&text=%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_7
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19?find=1&text=%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w2_7
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19?find=1&text=%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19?find=1&text=%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w2_8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19?find=1&text=%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#n169
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10
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Продовження табл. 1.1 

1 2 

ЗУ «Про ЗЕД» 

від 16.04.1991 № 

959-XII 

 Експорт (імпорт) капіталу - вивезення за межі України (ввезення з-за меж України) капіталу у будь-якій формі (валютних 

коштів, продукції, послуг, робіт, прав інтелектуальної власності та інших немайнових прав) з метою одержання прибутків 

від виробничої та інших форм господарської діяльності;  

 Імпорт (імпорт товарів) - купівля (у тому числі з оплатою в негрошовій формі) українськими суб'єктами ЗЕД в іноземних 

СГД товарів з ввезенням або без ввезення цих товарів на територію України, включаючи купівлю товарів, призначених 

для власного споживання установами та організаціями України, розташованими за її межами;  

 Класифікатор 

іноземних валют 

від 04.02.1998 № 

34 

Вільно конвертовані валюти, які широко використовуються  для здійснення платежів за міжнародними операціями та 

продаються  на головних валютних ринках світу (1 група). Вільно конвертовані валюти, які широко не використовуються 

для здійснення платежів за міжнародними операціями та не продаються на головних валютних ринках світу (2 група).  

Неконвертовані валюти (3 група)  

Митний кодекс 

України: ЗУ  від 

13.03.2012 № 

4495-VI 

Стаття 58. Метод визначення митної вартості за ціною договору (контракту) щодо товарів, які імпортуються (вартість 

операції) визначає, що митною вартістю товарів, які ввозяться на митну територію України відповідно до МР імпорту, є 

ціна, що була фактично сплачена або підлягає сплаті за товари, якщо вони продаються на експорт в Україну, скоригована 

в разі потреби з урахуванням положень частини десятої цієї статті. 

У Главі 13. Імпорт (випуск для вільного обігу) міститься  стаття 74. МР імпорту (випуску для вільного обігу), яка 

визначає, що імпорт (випуск для вільного обігу) - це МР, відповідно до якого іноземні товари після сплати всіх митних 

платежів, встановлених ЗУ на їх імпорт, та виконання усіх необхідних митних формальностей випускаються для вільного 

обігу на митній території України. 

У Глава 14. Реімпорт міститься  стаття 77. МР реімпорту, відповідно до якої реімпорт - це МР, відповідно до якого товари, 

що були вивезені або оформлені для вивезення за межі митної території України, випускаються у вільний обіг на митній 

території України зі звільненням від сплати митних платежів, встановлених ЗУ на імпорт цих товарів, та без застосування 

заходів нетарифного регулювання ЗЕД. 

У Главі 15. Експорт міститься  стаття 82. МР експорту, відповідно до якої експорт (остаточне вивезення) - це МР, 

відповідно до якого українські товари випускаються для вільного обігу за межами митної території України без 

зобов’язань щодо їх зворотного ввезення. 

У Главі 16. Реекспорт міститься  стаття 85. МР реекспорту, відповідно до якої реекспорт - це МР, відповідно до якого 

товари, що були раніше ввезені на митну територію України або на територію вільної митної зони, вивозяться за межі 

митної території України без сплати вивізного мита та без застосування заходів нетарифного регулювання ЗЕД. 

У Главі 17. Транзит міститься  стаття 90. МР транзиту, відповідно до якої  транзит - це МР, відповідно до якого 

товари та/або транспортні засоби комерційного призначення переміщуються під митним контролем між митними 

органами однієї чи кількох країн або в межах зони діяльності одного митного органу без будь-якого використання 

цих товарів, без сплати митних платежів та без застосування заходів нетарифного регулювання ЗЕД. 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w2_8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#n899
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_46
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_47
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_60
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_61
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_62
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17?find=1&text=+%D1%96%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82#w1_63
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Продовження табл. 1.1 

1 2 

Про регулювання 

товарообмінних 

(бартерних) операцій у 

галузі ЗЕД: ЗУ від 

23.12.1998 № 351-XIV 

 Товарообмінна (бартерна) операція у галузі ЗЕД - це один з видів  ЕІО, оформлених бартерним договором або  

договором із змішаною формою оплати, яким часткова оплата  експортних (імпортних) поставок передбачена 

в натуральній формі,  між суб'єктом ЗЕД України та іноземним  СГД, що передбачає збалансований за  вартістю 

обмін товарами, роботами, послугами у будь-якому  поєднанні, не опосередкований рухом коштів у готівковій 

або  безготівковій формі.  

НП(С)БО  21 «Вплив змін 

валютних курсів» від 

23.12.1998 № 351-XIV 

визначає методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про операції в іноземних 

валютах та відображення показників статей ФЗ господарських одиниць за межами України в грошовій одиниці 

України.  

Інструкція НБУ про 

застосування Плану 

рахунків бухгалтерського 

обліку банків України 

від 21.11.1997 № 388 

Спот - вид угоди, що передбачає оплату протягом часу, який потрібен для здійснення розрахунків, як правило, 

48 годин. 

 Методичні вказівки НБУ 

з інспектування банків 

"Система оцінки ризиків" 

від 15.03.2004 № 104 

Спот -  угода щодо купівлі-продажу, коли розрив між датою укладання угоди (датою контракту) та датою 

проведення обміну активами (датою валютування) не перевищує двох робочих днів. 

 

 Методичні рекомендації 

НБУ щодо організації та 

функціонування систем 

ризик-менеджменту в 

банках України від 

02.08.2004 № 361 

Спот - угода щодо купівлі-продажу, коли розрив між датою укладання угоди (датою контракту) та датою 

проведення обміну активами (датою валютування) не перевищує двох робочих днів. 

 

Джерело: власні розрахунки  

 

 

 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0495500-97/ed20050101/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0495500-97/ed20050101/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0495500-97/ed20050101/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0495500-97/ed20050101/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0104500-04/ed20040315/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0104500-04/ed20040315/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0104500-04/ed20040315/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0361500-04/ed20120621/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0361500-04/ed20120621/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0361500-04/ed20120621/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0361500-04/ed20120621/find?text=%D1%EF%EE%F2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0361500-04/ed20120621/find?text=%D1%EF%EE%F2
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1.3. Організація і задачі обліку, аналізу та внутрішнього контролю в 

умовах ТОВ «Форсаж Кинг» 

 

Підприємство ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ» зареєстрована 11.01.2010 за 

юридичною адресою Україна, **9, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ ДНІПРА, 

будинок **. Керівником організації є ЗАДОРОЖНА ІРИНА ВІКТОРІВНА. 

Розмір статутного капіталу складає 87 000,0 грн.. На момент останнього 

оновлення даних 29.03.2023 стан організації - Не перебуває в процесі 

припинення. 

Повне найменування юридичної особи (cтаном на 29.03.2023) - 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФОРСАЖ КИНГ 

Скорочена назва - ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ» 

Статус юридичної особи -  Не перебуває в процесі припинення 

Код ЄДРПОУ - 36923825 

Дата реєстрації - 11.01.2010 (13 років 2 місяці) 

Уповноважені особи - ЗАДОРОЖНА ІРИНА ВІКТОРІВНА 

Розмір статутного капіталу - 87 000,0 грн. 

Організаційно-правова форма - Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

Форма власності - Недержавна власність 

Види діяльності 

Основний: 

52.29 Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту 

Інші: 

46.73 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та 

санітарно-технічним обладнанням 

49.41 Вантажний автомобільний транспорт 

Місцезнаходження юридичної особи: Україна, **9, місто Київ, 

ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ ДНІПРА, будинок ** 

https://youcontrol.com.ua/check-individuals/default/search-c/?q=%D0%97%D0%90%D0%94%D0%9E%D0%A0%D0%9E%D0%96%D0%9D%D0%90+%D0%86%D0%A0%D0%98%D0%9D%D0%90+%D0%92%D0%86%D0%9A%D0%A2%D0%9E%D0%A0%D0%86%D0%92%D0%9D%D0%90
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Частка держави в ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ»  згідно з реєстром Фонду 

держмайна України відсутня.  

Перелік засновників юридичної особи 

ЗАДОРОЖНА ІРИНА ВІКТОРІВНА 

Адреса засновника: Україна, 08129, Київська обл., Бучанський р-н, село 

Петропавлівська Борщагівка, вул.Волинська, будинок 1, квартира 22 

Розмір внеску до статутного фонду: 87 000,0 грн 

Кінцевим бенефіціарним власником (контролером) ТОВ «ФОРСАЖ 

КИНГ» є ЗАДОРОЖНА ІРИНА ВІКТОРІВНА, зареєстрована на адресою:  

Україна, 08129, Київська обл., Бучанський р-н, село Петропавлівська 

Борщагівка, вул.Волинська, будинок 2, квартира 12 

Тип бенефіціарного володіння ЗАДОРОЖНОЇ ІРИНИ ВІКТОРІВНИ: 

прямий вирішальний. Її частка у статутному капіталі в ТОВ «ФОРСАЖ 

КИНГ»  становить 100%.  

ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ» не входить до Реєстру неприбуткових установ 

та організацій.  

Місцезнаходження реєстраційної справи 

Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація 

Дата та номер запису про взяття та зняття з обліку в податкових органах 

ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ» з 12.01.2010 знаходиться на обліку в 

ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ (Ідентифікаційний код 

органу: 37507880). 

З 13.01.2010 ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ» внесено до Реєстру платників 

податків у ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ ДПС У М.КИЄВІ, ДПІ В 

ОБОЛОНСЬКОМУ РАЙОНІ М.КИЄВА (Ідентифікаційний код 

органу: 44116011, номер взяття на облік: 13561), а також до Реєстру платників 

єдиного внеску (номер взяття на облік: 03-44066). 

ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ» не має податкового боргу 

 Історія змін в діяльності ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ», зареєстрованих 

YouControl, представлена в табл. 1.2. 

https://youcontrol.com.ua/register-trial/
https://youcontrol.com.ua/register-trial/
https://youcontrol.com.ua/register-trial/
https://youcontrol.com.ua/register-trial/
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Таблиця 1.2 

Історія змін в діяльності ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ», зареєстрованих 

YouControl 

Дата Подія Стало 

10.01.2010 Змінилася адреса 04209, М.КИЇВ, ОБОЛОНСЬКИЙ РАЙОН, 

ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ ДНІПРА, БУДИНОК ** 

11.01.2010 Змінилось 

найменування 

юридичної особи 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРСАЖ КИНГ» 

12.01.2010 Змінився вид 

діяльності 

63.40.0 - ДІЯЛЬНІСТЬ ТРАНСПОРТНИХ 

АГЕНТСТВ 

 Джерело: YouControl 

 

Діяльність ТОВ «Форсаж Кинг»  регулюється статутом (Додаток А). 

Структура бухгалтерії побудована за лінійним принципом (рис.1.1). 

 

Рис. 1.1 - Організаційна структура бухгалтерії ТОВ «Форсаж Кинг» 

Джерело: власна розробка  

 

Головному бухгалтеру ТОВ «Форсаж Кинг» підпорядковано 5 осіб: 

провідний бухгалтер, бухгалтер I категорії, бухгалтер II категорії, бухгалтер, 

касир. Облік ЕІО здійснює провідний бухгалтер (з дипломом магістра), який 

регулярно проходить підвищення кваліфікації.  Він виконує такі функції: 

- самостійно складає або приймає до обліку первинні документи з ЕІО, 

систематизує інформацію, відображену в  них, готує проміжні розрахунки для 

обліку ЕІО та подає їх до розгляду головному бухгалтеру; 

Головний бухгалтер  
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- накопичує та узагальнює інформацію у потрібному розрізі про 

наявність та рух коштів та грошових документів в іноземній валюті, 

проведення розрахунків з іноземними контрагентами за поточними рахунками 

в іноземній валюті;  

- відслідковує динаміку офіційного курсу гривні щодо іноземних валют.  

Провідний бухгалтер має знати порядок подання, оформлення та 

використання ВМД. 

 

Висновки до розділу 1 

 

1. У першому розділі кваліфікаційної роботи з’ясовано сутність і види 

ЕІО підприємств. Систематизовано нормативно-правові акти, які 

регламентують їх здійснення. Охарактеризовано організаційну структуру 

бухгалтерії, яка побудована за лінійним принципом, посадові права і обов’язки 

головного бухгалтера і бухгалтерів.  

2. Ключовими нормативно-правовими актами, які регулюють 

зовнішньоекономічну діяльність (ЗЕД) в Україні, є: Митний Кодекс України, 

який визначає правила і процедури, пов'язані з переміщенням товарів через 

митний кордон України, встановлює митні обов'язки та правила декларування 

товарів; Закон України «Про валюту і валютні операції», який встановлює 

правила валютних операцій, валютного регулювання та контролю за їх 

проведенням; Закон України «Про зовнішньоекономічну діяльність»,  який 

визначає основи та правила здійснення зовнішньоекономічної діяльності, 

включаючи укладання міжнародних договорів, реєстрацію експортерів та 

імпортерів тощо; Закон України «Про регулювання товарообмінних 

(бартерних) операцій у галузі зовнішньоекономічної діяльності», який 

встановлює правила та порядок проведення товарообмінних операцій 

(бартерних угод) у зовнішньоекономічній сфері; Класифікатор іноземних 

валют, що використовується для стандартизації та класифікації іноземних 

валют у валютних операціях; НП(С)БО 21 «Вплив змін валютних курсів», що 
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визначає порядок обліку та відображення впливу змін валютних курсів на 

фінансові результати та фінансове становище підприємств. Ці законодавчі 

акти регулюють різні аспекти зовнішньої торгівлі, валютних операцій, митних 

процедур та облікових стандартів, забезпечуючи правовий фундамент для 

здійснення ЗЕД в Україні. 

3. На рівні правового регулювання розроблено такі пропозиції: привести 

термінологію НП(С)БО 21 відповідно до міжнародної практики і 

використовувати назви курсів валют, а саме: “спот” і “закриття”; уніфікувати 

первинні документи – автомобільні накладні шляхом приєднання України до 

міжнародних конвенцій, закріпити на законодавчому рівні можливість 

використання замість товарно-транспортних документів еквівалентні 

повідомлення по електронному зв'язку (ЕДІ). 

4. Об’єктом кваліфікаційної роботи є ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ» 

зареєстроване у 2010 у місті Києві. Види діяльності: 46.73 Оптова торгівля 

деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням; 

49.41 Вантажний автомобільний транспорт.  
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РОЗДІЛ 2 

ОРГАНІЗАЦІЯ І МЕТОДИКА ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ 

ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ В УМОВАХ ТОВ «Форсаж 

Кинг» 

 

2.1. Документальне оформлення експортно-імпортних операцій 

підприємства  

 

Підставою для здійснення облікового процесу є первинні документи, які 

фіксують факти здійснення ЕІО (табл.2.1). 

Таблиця 2.1 

Первинні документи, що застосовуються в ЗЕД ТОВ «Форсаж Кинг» 

Вид документації  Склад документації  

1 2 

Технічна  технічні паспорти машин та обладнання, формуляри і описи 

виробів, креслення, інструкції по встановленню, монтажу, 

налагодженню, управлінню і ремонту 

Супроводжувальна  сертифікат якості товару, відвантажувальна специфікація, 

пакувальний лист, комплектуюча відомість 

Транспортна, 

експедиторська, 

страхова  

залізнична накладна та її копії, дублікат залізничної накладної 

міжнародного вантажного сполучення, квитанція залізничної 

накладної внутрішнього вантажного сполучення, багажна 

квитанція, коносамент, накладні автотранспортного, річкового та 

повітряного сполучення тощо, страховий поліс або сертифікат 

Складська  акт приймання експортного товару, генеральний акт 

розвантаження теплоходу з імпортними вантажами в порту 

прибуття, докова розписка про прийняття вантажу на зберігання в 

іноземному порту, варіант документа іноземного комерційного 

складу, що складається з двох частин: одна частина - розписка 

складу про прийняття товару на зберігання; інша частина - 

свідоцтво про заставу, яке може бути використане для одержання 

займу під заставу товару 

Розрахункова  рахунок-фактура, розрахункова специфікація (коли товар є 

комплектом з різних частин і кожна частина має ціну), переказний 

вексель (тратта) 

Банківська  заява на переказ валюти, інкасове доручення, доручення про 

відкриття акредитиву, чек, доручення про переказ коштів на 

депозит митниці, заява на розподіл експортної виручки (в т. ч. про 

обов'язковий продаж частини валютної виручки), виписки банку 

по поточному і валютному рахунках 

Митна  ВМД, сертифікат про походження товару, довідка про оплату 

мита, акцизів і зборів 
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Продовження табл. 2.1 

1 2 

Претензійно-

арбітражна  

претензійний лист, позовна заява до суду .або арбітражу, постанова 

суду або арбітражу про задоволення або відхилення претензії 

По нестачі і 

псуванню товару  

комерційний акт на недостачу, аварійний сертифікат, акт рекламації 

тощо 

 Джерело: власна розробка  

 

ТОВ «Форсаж Кинг»  здійснює імпортні операції на підставі договорів 

(додаток Б).  ВМД (додаток В) виконує функції обліково-статистичного 

документу і призначена для декларування митним органом угоди, що 

виконується учасниками ЗЕД в частині кількості, якості та інших даних про 

товар. Транспортні документи наведено у додатку Г, банківські – оплата 

послуг по декларуванню – у додатку Д.   

Декларування ЕІО може проводитися ТОВ «Форсаж Кинг» або іншою 

юридичною чи фізичною особою, що діє на підставі договору з ним (митним 

брокером (декларантом, який надає послуги з декларування на митниці на 

підставі отриманого свідоцтва)).  

ВМД заповнюється на кожну товарну партію з однаковим МР і 

складається з уніфікованих адміністративних документів за такими формами: 

МД-2 – основна (п’ять зброшурованих основних аркушів різного кольору), 

МД-3, МД-8 – додаткові. Митниця перевіряє надану декларантом ВМД на 

достовірність зазначених у ній відомостей і на відповідність її заповнення 

діючим правилам. На всіх аркушах ВМД має бути відповідна позначка 

(особиста номерна печатка інспектора митниці, який здійснив митне 

оформлення). 

Виправлення у ВМД робляться шляхом викреслення помилкових даних 

та додавання інших відомостей і завіряється митним брокером. ВМД та 

додаткові листи до неї заповнюються українською мовою на комп’ютері. 

Допускається зазначення потрібних відомостей (номер вагону, контейнеру 

тощо) на зворотному боці ВМД чи додаткового листа до неї. Такий запис 

завіряється декларантом, а у відповідних графах робиться відмітка: «Див. на 

звороті». 
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Правильно оформлена ВМД підтверджує: надання ТОВ «Форсаж Кинг»   

права на розміщення товарів у зазначеному в ній МР; вивезення 

(експортування) ТОВ «Форсаж Кинг»  товарів за межі митної території 

України і правомірність застосування нульової ставки ПДВ; право ТОВ 

«Форсаж Кинг» на включення до податкового кредиту витрат, пов'язаних зі 

сплатою ПДВ при митному оформленні ввезених (імпортованих) товарів. 

Розподіл оформлених аркушів ВМД залежить від виду товарів, що 

підлягають декларуванню. У разі проведення самостійного декларування 

товарів ТОВ «Форсаж Кинг» перший, другий і третій аркуші ВМД 

залишаються в органах митної служби. Четвертий аркуш ВМД 

використовується залежно від виду ЗЕД: при вивозі товарів за межі митної 

території України, він передається митному органу на пункті пропуску на 

митному кордоні України; при введенні товару на митну територію України - 

декларанту. 

Якщо декларування здійснюється митним брокером на підставі договору 

з ТОВ «Форсаж Кинг», то перший, другий і третій основні аркуші ВМД 

залишаються в митному органі, який здійснював митне оформлення товарів. 

Вага товару (брутто, нетто, вагу тари), зазначена у ВМД, має співпадати з 

вагою, вказаною в інших документах - пакувальних листах та інших 

свідоцтвах комплектності.  

Сертифікат походження описує товар, він має бути випущений і 

підписаний ТПП або завірений консульством країни-імпортера. До рахунку-

фактури із зазначенням місця виготовлення товару має додаватися 

«Сертифікат виготовлення» із зазначенням кількості, якості, ваги товару  

(Свідоцтво про вагу, Дорожний сертифікат ваги або Пакувальний лист). 

Для засвідчення достовірності підпису посадової особи, печатки або 

штампу на документі для дії за кордоном використовують «APOSTILLE» 

(АПОСТІЛЬ), який може мати форму виконаного на окремому аркуші і 

скріпленого з документом додатку або спеціального штампу на самому 

документі. Цей стандартизований сертифікат має форму квадрата зі стороною 
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не менше, ніж 9 см,  складається офіційною мовою країни, де він видається, 

але назва «APOSTILLE (Convention de la Haye du 5 octobre 1961)» має бути 

французькою мовою. Вартість АПОСТІЛЮ становить 50-200 доларів США. 

Входження України у ЄС дозволить українським підприємствам 

застосовувати правила ІНКОТЕРМС у повному обсязі і ефективно 

використовувати автоматизовану систему бухгалтерського обліку ЕІО на 

основі засобів електронного зв’язку. 

 

2.2. Синтетичний і аналітичний облік експортно-імпортних 

операцій підприємства 

 

Усі записи по відображенню ЕІО в іноземній валюті в бухгалтерському 

обліку ТОВ «Форсаж Кинг» здійснюються в двох оцінках: національній 

грошовій валюті – гривні та іноземній валюті, у якій фактично здійснюються 

операції. Записи робляться у вигляді дробу, у чисельнику якого вказується 

сума в іноземній валюті, а у знаменнику - її еквівалент у гривні на основі 

офіційного курсу гривні до іноземної валюти, встановленого НБУ. Через 

коливання курсу національної валюти він підлягає перерахунку на певну дату 

за офіційним курсом НБУ. 

Вимоги до проведення перерахунку залишків рахунків наведено у 

НП(С)БО 21. Курсові різниці, що виникають у результаті зміни курсу НБУ, 

відносяться або до складу операційних доходів (Кредит 711), або до 

складу операційних витрат (Дебет 942). 

Для обліку ЕІО ТОВ «Форсаж Кинг» використовує рахунки 312 

«Поточні рахунки в іноземній валюті», 362 ««Розрахунки з іноземними 

покупцями», 632 «Розрахунки з іноземними постачальниками». Аналітичний 

облік ведеться за видами  валют, ЗД(К), покупцями (постачальниками). Облік 

розрахунків за претензіями ведеться на рахунку 374 «Розрахунки за 

претензіями» на основі складання комерційного акту і акту експертизи ТПП 

України.  
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Розрахунки по придбанню і витрачанню іноземної валюти 

відображаються у журналі-ордері 1. Придбана іноземна валюта може бути 

перерахована ТОВ «Форсаж Кинг» для виконання власних зобов'язань перед 

нерезидентами лише з поточного рахунка в іноземній валюті.  

Перерахована ТОВ «Форсаж Кинг» сума грошових коштів 

уповноваженому банку для придбання іноземної валюти, включаючи 

комісійну винагороду, відображається за Дебетом рахунка 334 «Грошові 

кошти в дорозі в іноземній валюті» та Кредитом 311 «Поточні рахунки в 

національній валюті». Зарахування придбаної ТОВ «Форсаж Кинг» іноземної 

валюти відображається за Дебетом 312 «Поточні рахунки в іноземній валюті»  

та Кредитом 334. 

Сума комісійної винагороди ТОВ «Форсаж Кинг» уповноваженому 

банку за придбану іноземну валюту відноситься на адміністративні витрати із 

застосуванням рахунку 377 «Розрахунки з іншими дебіторами» шляхом 

здійснення таких проводок: Дебет 377 – Кредит 334, Дебет 92 - Кредит 377. 

При ввезенні товарів ТОВ «Форсаж Кинг»  на митну територію України 

базою оподаткування є їх договірна (контрактна) вартість, яка має бути не 

меншою, ніж митна вартість, визначена у ввізній ВМД з урахуванням: 

 витрат на транспортування, навантаження, розвантаження,  

перевантаження і страхування до пункту перетину митного кордону України; 

сплати брокерських, агентських, комісійних та інших видів винагород, 

пов'язаних з ввезенням товарів; 

 плати за використання об'єктів  інтелектуальної власності, які 

належать до таких товарів, акцизних зборів, ввізного мита, а також інших 

податків, зборів (обов'язкових платежів), за винятком ПДВ, які включаються 

до ціни товарів (робіт, послуг). 

Вартість імпортованих товарів ТОВ «Форсаж Кинг» зазначається у 

документах постачальника-нерезидента в іноземній валюті і перераховується 

в гривню за офіційним курсом НБУ, що діяв на момент перетину товаром 

митного кордону України. Зобов’язання щодо сплати ПДВ при ввезенні ТОВ 
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«Форсаж Кинг» товарів на митну територію України виникають у день 

оформлення ввізної ВМД, однак сплату ПДВ можна відстрочити шляхом 

видачі податкового векселя на власний розсуд ТОВ «Форсаж Кинг» державній 

податковій інспекції за місцем реєстрації векселедавця як платника ПДВ. Сума 

ПДВ, зазначена у податковому векселі, включається до складу податкових 

зобов’язань ТОВ «Форсаж Кинг»  у тому податковому періоді, в якому вексель 

підлягає погашенню.  

При імпорті товарів у ТОВ «Форсаж Кинг»  виникають не тільки 

податкові зобов’язання з ПДВ, але й податковий кредит, датою виникнення 

якого дата сплати податку за податковими зобов’язаннями, що виникли. У 

випадках, коли ТОВ «Форсаж Кинг»   отримав відстрочення платежу з ПДВ 

до бюджету шляхом видачі податкового векселя, його сума включається до 

складу податкового кредиту у наступному податковому періоді після 

включення суми такого ПДВ до складу податкових зобов’язань. При 

достроковій оплаті векселя ТОВ «Форсаж Кинг» має право включити до 

складу податкового кредиту суму у тому ж звітному періоді, в якому 

проведена і сплата за векселем (з одночасним включенням такої суми до 

складу податкових зобов'язань). 

Облік розрахунків за ЕІО ТОВ «Форсаж Кинг» проводиться у журналі-

ордері за рахунком 362 «Розрахунки з іноземними покупцями» та оборотній 

відомості за рахунком 632 «Розрахунки з іноземними постачальниками». 

Синтетичний облік імпортних товарів ведеться на рахунку 28 «Товари» з 

моменту їх одержання за купівельними або продажними цінами в залежності 

від місця їх зберігання. Облікова ціна на один і той же товар може бути різною 

в залежності від умов поставок і місцезнаходження товару. Так, на умовах 

поставки «франко-завод» початковою обліковою ціною буде контрактна ціна 

постачальника за акцептованими рахунками-фактурами. При перетині 

митного кордону України або при прийманні товару на складі ТОВ «Форсаж 

Кинг» облікова ціна на цей товар буде збільшена на суму накладних витрат, 

понесених за кордоном, і на суму сплачених зборів, мита і податків. Облік 
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товарів здійснюється відповідно до вимог НП(С)БО 9 «Запаси», вои 

оцінюються та зараховуються на баланс за первісною вартістю, яка включає: 

- вартість, зазначена у документах на відвантаження у іноземного 

постачальника;  

- витрати на заготівлю, вантажно-розвантажувальні роботи, 

транспортування до місця їх використання, включаючи витрати зі страхування 

ризиків транспортування; 

- ввізне мито та митні збори; 

- непрямі податки, які не відшкодовуються ТОВ «Форсаж Кинг»; 

- інші витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням запасів і 

доведенням їх до стану, в якому вони придатні для використання в 

запланованих цілях, - прямі (матеріальні, на оплату праці, інші). 

Повна імпортна вартість товару складається з його контрактної вартості, 

накладних витрат, сплачених в іноземній валюті, мита, зборів і податків при 

розмитненні вантажу. 

При формуванні первісної вартості імпортних товарів на рахунок 281 

«Товари на складі» буде відноситися їх митна вартість, зазначена у ВМД,  

тобто контрактна вартість, перерахована за курсом НБУ на дату ввезення за 

умови, що надходження товарів передуватиме їх оплаті. Однак при попередній 

оплаті відповідно до НП(С)БО 21 вартість імпортних товарів визначається 

шляхом перерахунку авансу в іноземній валюті в гривні за курсом НБУ на дату 

його сплати. Реалізація ТОВ «Форсаж Кинг» імпортних товарів покупцям 

проводиться за вільними продажними цінами, що сформовані виходячи ч 

купівельних цін, торгових надбавок та ПДВ. При цьому сума ПДВ, що 

підлягає внеску до бюджету, визначається як різниця між сумою податку, 

отриманою від покупця, сумою податку, сплаченою на митниці при ввезенні 

товарів та сумами податків, що відносяться до оплачених матеріальних 

цінностей (робіт, послуг), вартість яких включається до витрат на збут. Під час 

вибуття (списання з балансу) ТОВ «Форсаж Кинг» запаси оцінюються за 

методом ФІФО.  



39 

У табл. 2.1 наведено Журнал-ордер і Відомість по рахунку 28 Товари за 

2020 і 2022 роки.  

Таблиця 2.1 

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 28 Товари за 2020 і 2022 роки 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Форсаж Кинг»  

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 28 Товари 

за 2020 р. 
       

Субконто/ 
Поч.зал. 

Деб. 

Поч.зал. 

Кред. 

Деб.О 

борот 

Кред. 

Оборот 
Кін.зал. Деб. Кін.зал. Кред. 

офис 16 400,0       16 400,0   

Разом розгорнуте 16 400,0       16 400,0   

Разом 16 400,0       16 400,0   

 
Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Форсаж Кинг»     

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 28 Товари 

за 2022 р. 
       

Субконто/ 
Поч.зал. 

Деб. 

Поч.зал. 

Кред. 

Деб 

.Оборот 

Кред. 

Оборот 

Кін.зал.  

Деб. 

Кін.зал. 

Кред. 

офіс 16 400,0       16 400,0   

Разом розгорнуте 16 400,0       16 400,0   

Разом 16 400,0       16 400,0   

Джерело: власна розробка  

 

При здійсненні ЕІО виникають комерційні (накладні) витрати, питома 

вага яких сягає до 50 % і більше залежно від базисних умов поставки товару. 

Деякі з них – прямі - безпосередньо відносяться до конкретних партій 

закуплених товарів (витрати по транспортуванню, втрата товарів в дорозі та 

при зберіганні в межах норм природного убутку тощо). Інші витрати – непрямі 

- відсотки по комерційному кредиту, портові і вантажні збори тощо не мають 

прямого відношення до конкретних поставок товарів і відносяться на інші 

операційні витрати. 

Для розрахунків за ЕІО використовується активний рахунок 362 

«Розрахунки з іноземними постачальниками» і пасивний рахунок 632 

«Розрахунки з іноземними постачальниками», облік за якими ведеться  

паралельно в національній та іноземній валюті.  

Зазначені рахунки є монетарними статтями  за таких умов: 362 – 

попередньої оплати реалізованих послуг і товарів в іноземній валюті, 632 - 

наступної оплати імпортної поставки в іноземній валюті. У зазначених 
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обставинах необхідно визначати в бухгалтерському обліку курсової різниці на 

дату балансу та на дату здійснення операції.  

За умови зростання курсу іноземної валюти курсова різниця 

відображається за дебетом рахунку 945 «Втрати від операційної курсової 

різниці» в кореспонденції з кредитом рахунку 632, а також в кореспонденції з 

дебетом рахунку 362 і кредитом рахунку 714 «Дохід від операційної курсової 

різниці». За умови зменшення курсу іноземної валюти, в якій обліковується 

кредиторська заборгованість, робляться проводки: Дебет 632 - Кредит 714, 

Дебет 945 – Кредит 362. У подальшому рахунки 714 і 945 закриваються на 

фінансові результати на рахунок 791 «Результат операційної діяльності» 

проводками Дебет 714 – Кредит 791, Дебет 791 – Кредит 945. 

Для розрахунків з іноземними контрагентами за придбані необоротні 

активи ТОВ «Форсаж Кинг»  використовує рахунок 685 «Розрахунки з іншими 

кредиторами».  Облік на якому ведеться аналогічно до рахунків 362 і 632, але 

курсова різниця по такій заборгованості, що буде погашатись іноземною 

валютою або її еквівалентами, є неопераційною і відображається відповідно 

на рахунках 974 «Втрати від неопераційних курсових різниць» та 744 «Дохід 

від неопераційної курсової різниці». 

Синтетичний облік розрахунків ТОВ «Форсаж Кинг»  з контрагентами 

по експедиторських і страхових послугах, пов'язаних з доставкою товарів і 

необоротних активів ведеться на рахунку 68 «Розрахунки по інших 

операціях». Залежно від резидентності контрагента вони можуть 

здійснюватися  як в національній, так і в іноземній валюті.  

Аналітичний облік розрахунків по ЕІО ТОВ «Форсаж Кинг»   здійснює 

в розрізі країн, а всередині їх - в розрізі покупців (постачальників), номерів 

ЗД(К) та документів (рахунків) до сплати для забезпечення дієвого контролю 

своєчасності розрахунків за кожною поставкою товарів. Аналітичний облік 

імпорту товарів ведеться за місцями зберігання і обліковими (товарними) 

партіями, при визначенні ознак яких береться до уваги: його характер, 

можливість зберігання партії в процесі перевезення, перевалки, зберігання. 
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Якщо у ТОВ «Форсаж Кинг» є домовленість з іноземним постачальником про 

пред’явлення рахунку на кожну транспортну партію, то за облікову партію 

приймається партія, оформлена одним рахунком постачальника. 

ТОВ «Форсаж Кинг» отримує експортну виручку від реалізації 

транспортних послуг, здійснюючи міжнародні перевезення товарів. Облік 

доходів і списання їх на фінансовий результат здійснюється в Журналах-

ордерах і Відомості по рахунках 703 «Дохід від реалізації робіт і послуг» 

(табл. 2.2) та 71 «Інший операційний дохід» (табл. 2.3). 

Таблиця 2.2 

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 703 Дохід від реалізації робіт і 

послуг ТОВ «Форсаж Кинг» 

Субконто/ 79 Деб. Оборот 36 Кред. Оборот 

 2020 

Основна  діяльність  4719894,93 4719894,93 4719894,93 4719894,93 

Разом 4719894,93 4719894,93 4719894,93 4719894,93 

 2022 

Основна  діяльність  6880982,39 6880982,39 6880982,39 6880982,39 

Разом 6880982,39 6880982,39 6880982,39 6880982,39 

Джерело: власна розробка  

 

На рахунках 703 і 71 станом на початок і кінець періоду дебетове і 

кредитове сальдо відсутнє. Рахунок 703 за кредитом кореспондує з рахунками 

361, 362, за дебетом – з рахунком 79.  

Таблиця 2.3 

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 71 Інший операційний дохід 

ТОВ «Форсаж Кинг» 

Субконто/ 79 Деб. 

Оборот 

31 33 37 68 Кред. 

Оборот 

  2020      

Основна 

діяльність 

322368,76 322368,76 26170,75 6313,37 35108,64  322368,76 

Разом 322368,76 322368,76 26170,75 6313,37 35108,64  322368,76 

  2022      

Основна 

діяльність 86471,05 86471,05 55566,14 808,89  30096,02 86471,05 

Разом 90480,86 90480,86 59575,95 808,89  30096,02 90480,86 

Джерело: власні розрахунки  

Рахунок 71 за кредитом кореспондує з рахунками 31, 33, 37, 68, за 
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дебетом – з рахунком 79.  

Витрати ТОВ «Форсаж Кинг» відображаються в бухгалтерському обліку 

одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов’язань і визнаються 

витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання 

якого вони здійснені. Витрати ТОВ «Форсаж Кинг» обліковуються за 

кредитом рахунків 92, 93, 94.  

Рахунок 93 «Витрати на збут» за дебетом кореспондує з рахунком 63 

«Розрахунки з підрядниками і постачальниками», за кредитом – з рахунком 79 

(табл. 2.4). 

Таблиця 2.4 

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 93 «Витрати на збут» ТОВ 

«Форсаж Кинг» 

Субконто/ 63 Деб. Оборот 79 Кред. Оборот 

 2020 

Основна діяльність 2762531,0 2762531,0 2762531,0 2762531,0 

Витрати на маркетинг 2762531,0 2762531,0 2762531,0 2762531,0 

Разом 2762531,0 2762531,0 2762531,0 2762531,0 

 2022 

Основна діяльність 5872981,0 5872981,0 5872981,0 5872981,0 

Витрати на маркетинг 5872981,0 5872981,0 5872981,0 5872981,0 

Разом 5872981,0 5872981,0 5872981,0 5872981,0 

Джерело: власні розрахунки  

 

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 92 «Адміністративні витрати» 

представлені у табл. 2.5 і 2.6. Рахунок 92 кореспондує за дебетом із рахунками 

31, 63, 64, 65, 66, 68, за кредитом – за рахунком 79. На рахунку 92 

акумулюються такі витрати ТОВ «Форсаж Кинг»: зарплата адміністративного 

апарату; витрати на зв’язок; податки та обов’язкові платежі; інші 

загальногосподарські  витрати; утримання  загальногосподарських  основних 

засобів, нематеріальних активів; послуги банків.  

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 94 «Інші витрати операційної 

діяльності» представлені у табл. 2.7. Рахунок 94 кореспондує за дебетом із 

рахунками 31, 33, 37, 63, 68, за кредитом – за рахунком 79. 
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Таблиця 2.5 

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 92 Адміністративні витрати ТОВ «Форсаж Кинг» за 2020 р. 

          

Субконто/ 31 63 64 65 66 68 
Деб. 

Оборот 
79 

Кред.  

Оборот 

Основна діяльність 7018,49 1506099,0 240225,53 37869,20 172132,75 1800,0 1965144,97 1965144,97 1965144,97 

Зарплата адміністративного 

апарату    23421,62 172132,75  195554,37 195554,37 195554,37 

Витрати на зв’язок  61271,0     61271,0 61271,0 61271,0 

Податки та обов’язкові платежі   240225,53 14447,58   254673,11 254673,11 254673,11 

Інші загальногосподарські  

витрати  1385695,0    1800,0 1387495,0 1387495,0 1387495,0 

 Утримання  

загальногосподарських  

основних засобів, 

нематеріальних активів   59133,0     59133,0 59133,0 59133,0 

Послуги банків 7018,49      7018,49 7018,49 7018,49 

Разом 7018,49 1506099,0 240225,53 37869,20 172132,75 1800,0 1965144,97 1965144,97 1965144,97 
          

Джерело: власні розрахунки  
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Таблиця 2.6 

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 92 Адміністративні витрати ТОВ «Форсаж Кинг» за 2022 р. 

           

Субконто/ 13 31 63 64 65 66 68 
Деб. 

Оборот 
79 

Кред.  

Оборот 

Основна діяльність 15300,0 10053,03 73638,0 363124,81 76932,26 349692,11  888740,21 888740,21 888740,21 

Зарплата 

адміністративного 

апарату 

    23421,62 172132,75   195554,37 195554,37 

Витрати на зв’язок   61271,0      61271,0 61271,0 

Податки та 

обов’язкові платежі 
   240225,53 14447,58    254673,11 254673,11 

Інші 

загальногосподарсь

кі  витрати 

  1385695,0     1800,0 1387495,0 1387495,0 

 Утримання  

загальногосподарсь

ких  основних 

засобів, 

нематеріальних 

активів  

15300,0  59133,0      59133,0 59133,0 

Послуги банків  7018,49       7018,49 7018,49 

Разом 15300,0 7018,49 1506099,0 240225,53 37869,20 172132,75  1800,0 1965144,97 1965144,97 

           
Джерело: власні розрахунки  
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Таблиця 2.7 

Журнал-ордер і Відомість по рахунку 94 Інші витрати операційної діяльності ТОВ «Форсаж Кинг» 

Субконто/ 31 33 37 63 68 Деб. Оборот 79 Кред. Оборот 

         

Основна діяльність 1921,04 6070,89 221873,0 17,0 38199,48 268081,41 268081,41 268081,41 

Операційна курсова різниця 954,75 5252,38    6207,13 6207,13 6207,13 

Інші загальногосподарські витрати   221873,0 17,0 38199,48 260089,48 260089,48 260089,48 

Собівартість реалізованої валюти 966,29 818,51    1784,80 1784,80 1784,80 

Разом 1921,04 6070,89 221873,0 17,0 38199,48 268081,41 268081,41 268081,41 

         

Основна діяльність 800,37 35,52 24070,28 2500,0  27406,17 27406,17 27406,17 

Операційна курсова різниця 35,10     35,10 35,10 35,10 

Інші загальногосподарські витрати   24070,28 2500,0  26570,28 26570,28 26570,28 

Собівартість реалізованої валюти 765,27 35,52    800,79 800,79 800,79 

Разом 800,37 35,52 24070,28 2500,0  27406,17 27406,17 27406,17 

Джерело: власні розрахунки  
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На дебеті рахунку 94 ТОВ «Форсаж Кинг» акумулюються такі витрати: 

операційна курсова різниця; інші загальногосподарські витрати, собівартість 

реалізованої валюти. 

 

2.3. Відображення експортно-імпортних операцій підприємства у 

фінансовій, податковій і статистичній звітності  

 

ТОВ «Форсаж Кинг» формує фінансову звітність відповідно до 

НП(С)БО 25 «Спрощена звітність» за формою мікропідприємства.  

Операції в іноземній валюті ТОВ «Форсаж Кинг» під час первісного 

визнання відображаються у валюті звітності шляхом перерахунку суми в 

іноземній валюті із застосуванням офіційного валютного курсу на дату 

здійснення операції. У табл. 2.8 представлено порядок визнання курсових 

різниць у фінансовій звітності.  

Таблиця 2.8 

Порядок визнання курсових різниць у фінансовій звітності 

№ 

з/п 

Джерело курсових різниць  Офіційний курс 

перерахунку  

Стаття відображення у 

фінансовій звітності  

1 операції в іноземних 

валютах за результатами 

транзакції 

на дату здійснення 

транзакції 

балансові статті коштів, 

розрахунків із покупцями, 

постачальниками і 

підрядниками  

2 перерахунок коштів в 

іноземній валюті та інших 

монетарних статей про 

операційну діяльність 

на дату формування 

фінансової звітності  

інші операційні доходи 

(витрати) 

3 перерахунок монетарних 

статей про інвестиційну і 

фінансову діяльність 

на дату формування 

фінансової звітності 

інші доходи (витрати) 

4 різниця між комерційними 

та ефективними ставками 

момент закупівлі 

валюти 

прибуток (витрати) 

внаслідок операцій з 

іноземною валютою 

Джерело: власні розрахунки  

 

ТОВ «Форсаж Кинг» формує статистичну звітність за формою №9-ЗЕЗ 

(квартальна) Звіт про експорт (імпорт) послуг.  Процес формування фінансової 

звітності в ТОВ «Форсаж Кинг» автоматизовано. Для цього використано таку 
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оргтехніку:  

1. AMD Athlon 650/128 Mb/12 Gb 7200 2Mb ATA-66/FDD/CD-ROM 48x 

або CD-RW/монітор 17” (наприклад Samsung IFT). 

2. Intel Pentium III 650/128 Mb/12 Gb 7200 2Mb ATA-66/FDD/CD-ROM 

48x або CD-RW/монітор 17” (наприклад Samsung IFT). 

3. Мережевий принтер HP LaserJet 2100.  

Комп’ютери об’єднані  у локальну мережу. 

У програмному комплексі Master-Бухгалтерія є інформаційний блок 

обліку, аналізу та контролю валютних операцій для автоматизованої 

побудови, підтримки та контролю бухгалтерського обліку ЕІО, який 

забезпечує: дотримання вимог системи валютного регулювання та валютного 

контролю; забезпечення готівкового та безготівкового обігу іноземної валюти, 

порядок ведення касових операцій в іноземній валюті; відображення операцій 

в іноземній валюті в системі  рахунків бухгалтерського обліку. 

Блок програмного комплексу Master-Бухгалтерія «Облік операцій з 

іноземною валютою» призначений для узагальнення бухгалтерської 

інформації та складання фінансової звітності ТОВ «Форсаж Кинг» з 

урахуванням потреб переведення операцій в іноземній валюті у гривню за 

офіційним курсом НБУ. Для цього використовують опцію «Курс дня». Засоби 

автоматизованої системи реалізують запит курсу на кожен день місяця. На 

кожному з рахунків у аналітичному обліку забезпечується автоматизований  

облік іноземних валют за номіналом, курсом дня, враховано курсові різниці у 

гривні. 

Алгоритм реалізації задачі автоматичного обліку, аналізу і внутрішнього 

контролю ЕІО у програмі Master-Бухгалтерія представлений на рис. 2.1. Вона 

задовольняє інформаційні потреби управління через надання повної 

оперативної інформації про хід виконання конкретної ЕІО, що впливає на  

можливість досягнення позитивних фінансових результатів при одночасній 

мінімізації більшої кількості підприємницьких ризиків. Використовувана 

програма забезпечує розвинуте інформаційне забезпечення ЗЕД.   



48 

1 3 

Початок 

Вибір режиму 

роботи 

Завершити 

роботу 

2 

так 

ні 

так 

Вибрати режим 

“Прибутковий 

касовий ордер” 

Введення 

реквізитів: 

дата, №, від 

кого отримано 

гроші, мотив, 

сума  

Вірно 

введені дані 

Перехід до 

режиму 

редагування. 

Редагування 

Вибір режиму 

“Внести” 

ні 

так 

ні 

Введення 

реквізитів: 

дата, №, кому 

видані гроші, 

мотив, сума  

Вірно 

введені дані 

Перехід до 

режиму 

редагування. 

Редагування 

Вибір режиму 

“Внести” 

так 

ні 

Кінець 
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Виконання 

бухгалтерських 

проводок 

Виконання 

бухгалтерських 

проводок 

1 3 

Друк вихідної форми 

прибуткового 

касового ордеру 

Повернення до 

режиму “Прибуткові 

касові ордери” 

Створення звіту 

Вихід до 

головного меню 

2 

Друк вихідної форми 

видаткового касового 

ордеру 

Повернення до 

режиму “Видаткові 

касові ордери” 

Створення звіту 

Вихід до 

головного меню 

2 

 Рис.2.1. Алгоритм реалізації задачі автоматичного обліку, аналізу і 

внутрішнього контролю ЕІО у програмі Master-Бухгалтерія 

 Джерело: власна розробка  

У табл. 2.9 наведено вимоги до програмного забезпечення 

бухгалтерського обліку договірних зобов’язань та прав за ЕІО.  
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 Таблиця 2.9 

Вимоги до програмного забезпечення бухгалтерського обліку 

договірних зобов’язань та прав за ЕІО 

Вимоги до 

програмного 

забезпечення 

Складі вимог 

програмного 

забезпечення 

Характеристика вимог програмного забезпечення 

Ф
у
н

к
ц

іо
н

ал
ь
н

іс
ть

 

Master-Бухгалтерія  

Можливість розраховувати підсумки за рахунками 

бухгалтерського обліку (обороти, залишки) на будь-

який момент часу при довільній кількості введених 

операцій 

Аналітичний облік 

Можливість вести аналітичний облік у таких 

розрізах і з таким рівнем деталізації, як цього 

вимагають потреби управління 

Кількісний облік 
Можливість ведення обліку у натуральному 

вимірнику 

Валютний облік 
Облік у валютах, що відрізняються від базової 

(основної) валюти 

Ведення журналу 

операцій 

Здатність вводити та накопичувати всі господарські 

операції, що відображають всю діяльність 

підприємства 

Гнучкість 

Можливість пристосувати програму до особли-

востей конкретного підприємства та змін у 

законодавстві 

Технічність 

Невибагливість до 

апаратного 

забезпечення 

Можливість ефективно працювати на комп'ютерах 

із середніми технічними характеристиками 

Редактор 

документів 

Вбудовані в програму засоби створення і 

коригування форм первинних документів, 

розрахунків та звітів 

Експорт-імпорт 

даних 

Можливість обмінюватися даними з іншими 

програмами та пристроями (касовими апаратами, 

сканерами штрих-кодів) 

Робота в мережах 

Здатність працювати на кількох комп'ютерах із 

поєднанням даних за допомогою комп'ютерної 

мережі 

Захист інформації 
Забезпечення кодування інформації та обмеження 

доступу за допомогою системних паролів 

Архів документів 
Вбудовані засоби архівації даних з можливістю 

швидкого відновлення даних 

Комерційність 

Ціна 
Прийнятна для підприємства ціна програмного 

забезпечення та його супроводу 

Супровід 
Послуги з навчання користувачів, оперативні 

консультації, оновлення програмного забезпечення 

Документація 
Якісна детальна друкована документація для 

програм 

Ергономіцність 
Інтерфейс 

користувача 

Зручні та нешкідливі для здоров'я користувача 

засоби забезпечення діалогу «людина-комп'ютер» 

  Джерело: власна розробка 
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 Незважаючи на те, що програма Master-Бухгалтерія в достатній мірі 

задовольняє потреби бухгалтерського обліку в частині досягнення 

максимально позитивних фінансових результатів при одночасній мінімізації 

всіх підприємницьких ризиків, вона не повною мірою відповідає вимогам до 

функціонування системи внутрішнього контролю у концепціях сучасного 

менеджменту зовнішньої торгівлі. У зв’язку з цим доцільно ввести у базу 

даних програми Master-Бухгалтерія інформацію про укладені ЗД(К) ТОВ 

«Форсаж Кинг», що дасть змогу безпосередньо у діалоговому режимі 

отримувати з бази даних інформацію, необхідну для контролю та управління 

ЕІО. Для створення розвинутого інформаційного забезпечення та чіткого 

відображення повного циклу ЕІО запропоновано складати в автоматизованому 

режимі “Облікову картку експортної (імпортної) операції”, яка слугуватиме 

джерелом забезпеченням оперативної комплексної системи внутрішнього 

контролю в умовах ТОВ «Форсаж Кинг» як суб’єкта ЗЕД. Автоматизоване 

ведення облікових карток дозволить створити відповідну базу даних за 

різними ознаками: експорт, імпорт, експорт (імпорт) на умовах відстрочення 

(поставки) платежу. При цьому доцільно розподіляти картки на ті, за якими 

повністю виконані умови ЗД(К) і ті, що підлягають виконанню. 

Побудована таким база даних дає повну інформацію про ЕІО. Зміст 

облікових карток, згрупованих у певній картотеці, надає можливість в 

автоматизованому режимі створювати відповідний звітний документ –

«Декларацію про валютні цінності, доходи та майно, що належать резиденту 

України і знаходяться за її межами». Створення та використання 

автоматизованої оперативної комплексної системи внутрішнього контролю 

дає змогу наповнити традиційні контрольні методики ЕІО новим економічним 

змістом. 

 

Висновки до розділу 2 

1. У другому розділі кваліфікаційної роботи систематизовано викладено 

питання документального оформлення ЕІО, яке передбачає наявність 
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технічної, супроводжувальної, транспортної, експедиторської, складської, 

розрахункової, банківської, митної, претензійно-арбітражної документації. 

Підкреслена визначальна роль товарно-транспортних документів для 

відображення ЕІО у бухгалтерському обліку, адже у відповідності до правил 

ІНКОТЕРМС вони підтверджують поставку продукції та перехід ризиків по 

товарам і послугам від продавця до покупця, що є моментом визнання доходу 

експортера. 

2. Для обліку ЕІО ТОВ «Форсаж Кинг» використовує рахунки 312 

«Поточні рахунки в іноземній валюті», 362 «Розрахунки з іноземними 

покупцями», 632 «Розрахунки з іноземними постачальниками». Розрахунки по 

придбанню і витрачанню іноземної валюти відображаються у журналі-ордері 

1. Облік розрахунків з іноземними покупцями проводиться у журналі-ордері 

за рахунком 362, з постачальниками - у оборотній відомості за рахунком 632. 

3. Синтетичний облік імпортних товарів в ТОВ «Форсаж Кинг» ведеться 

на рахунку 28 «Товари».  Повна імпортна вартість товару складається з його 

контрактної вартості, накладних витрат, сплачених в іноземній валюті, 

сплаченого мита, зборів і податків при розмитненні вантажу. При формуванні 

первісної вартості імпортних товарів на рахунок 281 «Товари на складі»  

відноситься їх митна вартість, перерахована за курсом НБУ на дату ввезення. 

4. Облік по рахунках 312, 362, 632 ведеться паралельно в іноземній та 

національній валюті за офіційним курсом НБУ на таку формування звітності. 

Курсова різниця відображається на рахунках 945 «Втрати від операційної 

курсової різниці» і 714 «Дохід від операційної курсової різниці». З подальшим 

відображенням у складі фінансових результатів на рахунку 791 «Результат 

операційної діяльності». 

5. ТОВ «Форсаж Кинг» отримує експортну виручку від реалізації 

транспортних послуг, здійснюючи міжнародні перевезення товарів. Облік 

доходів і списання їх на фінансовий результат здійснюється в Журналах-

ордерах і Відомості по рахунках 703 «Дохід від реалізації робіт і послуг» та 71 

«Інший операційний дохід». На рахунках 703 і 71 станом на початок і кінець 
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періоду дебетове і кредитове сальдо відсутнє. Рахунок 703 за кредитом 

кореспондує з рахунками 361, 362, за дебетом – з рахунком 79.  Рахунок 71 за 

кредитом кореспондує з рахунками 31, 33, 37, 68, за дебетом – з рахунком 79.  

6. Витрати ТОВ «Форсаж Кинг» обліковуються за кредитом рахунків 92, 

93, 94.  Рахунок 93 «Витрати на збут» за дебетом кореспондує з рахунком 63 

«Розрахунки з підрядниками і постачальниками», за кредитом – з рахунком 79. 

Рахунок 92 «Адміністративні витрати» кореспондує за дебетом із рахунками 

31, 63, 64, 65, 66, 68, за кредитом – за рахунком 79. На рахунку 92 

акумулюються такі витрати ТОВ «Форсаж Кинг»: зарплата адміністративного 

апарату; витрати на зв’язок; податки та обов’язкові платежі; інші 

загальногосподарські  витрати; утримання  загальногосподарських  основних 

засобів, нематеріальних активів; послуги банків.  Рахунок 94 «Інші операційні 

витрати» кореспондує за дебетом із рахунками 31, 33, 37, 63, 68, за кредитом 

– за рахунком 79. На дебеті рахунку 94 ТОВ «Форсаж Кинг» акумулюються 

такі витрати: операційна курсова різниця; інші загальногосподарські витрати, 

собівартість реалізованої валюти. 
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РОЗДІЛ 3  

ОРГАНІЗАЦІЯ І МЕТОДИКА АНАЛІЗУ ТА ВНУТРІШНБОГО 

КОНТРОЛЮ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ В УМОВАХ 

ТОВ «Форсаж Кинг» 

 

 

3.1. Аналіз стану та ефективності експортно-імпортних операцій 

підприємства  

 

 Джерелом аналізу є фінансова звітність мікропідприємства ТОВ 

«Форсаж Кинг». У табл. 3.1 наведено аналіз динаміки активів.  

Таблиця 3.1 

Аналіз динаміки активів ТОВ «Форсаж Кинг» 

Актив 

0
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0
2
0

 

0
1
.0

1
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0
2
1

 

0
1
.0

1
.2
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1
.0

1
.2

0
2
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Абс. 

приріст, 

тис. грн. 

Темп 

при-

росту, 

% 

I. Необоротні активи         

Основні засоби:       

первісна вартість 143,4 143,4 143,4 158,7 15,3 10,67 

знос 143,4 143,4 143,4 158,7 15,3 10,67 

Усього за розділом I 0 0 0 0 0  

II. Оборотні активи       

Запаси 16,4 16,4 16,4 16,4 0 0,00 

Поточна дебіторська 

заборгованість 
3231,2 3271,3 4434,9 553,5 -2677,7 -82,87 

Гроші та їх еквіваленти 1791,6 1645,6 3015,1 3113,1 1321,5 73,76 

Усього за розділом II 5039,2 4933,3 7466,4 3683,0 -1356,2 -26,91 

Баланс 5039,2 4933,3 7466,4 3683,0 -1356,2 -26,91 

 Джерело: власні розрахунки  

 

Протягом 2020-2022 років вартість активів скоротилася на 1356,2 тис. 

грн., або на 26,91% до найменшого за весь період значення 3683,0 тис. грн., 

найбільше мало місце на початку 2022 року - 7466,4 тис. грн. Поточна 

дебіторська заборгованість скоротилася на 2677,7 тис. грн., або на 82,87%. 

Гроші та їх еквіваленти зросли на 1321,5 тис. грн., або на 73,76%.  
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Активи ТОВ «Форсаж Кинг» представлені 100% оборотними активами.  

Питома вага поточної дебіторської заборгованості скоротилася з 64,12% до 

15,03%, а грошей та їх еквівалентів зросли із 35,55% до 84,53%.  

Таблиця 3.2 

Аналіз динаміки структури  активів ТОВ «Форсаж Кинг» 

Актив 
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0
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Абс. 

приріст, 

%. 

I. Необоротні активи        

Основні засоби:      

первісна вартість 2,85 2,91 1,92 4,31 1,46 

знос 2,85 2,91 1,92 4,31 1,46 

Усього за розділом I 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

II. Оборотні активи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Запаси 0,33 0,33 0,22 0,45 0,12 

Поточна дебіторська заборгованість 64,12 66,31 59,40 15,03 -49,09 

Гроші та їх еквіваленти 35,55 33,36 40,38 84,53 48,97 

Усього за розділом II 100,00 100,00 100,00 100,00 0,00 

Баланс 100,00 100,00 100,00 100,00 0,00 

 Джерело: власні розрахунки  

 

Протягом 2020-2022 років вартість пасивів скоротилася на 1356,2 тис. 

грн., або на 26,91% до найменшого за весь період значення 3683,0 тис. грн., 

найбільше мало місце на початку 2022 року - 7466,4 тис. грн (табл. 3.3).  

Таблиця 3.3 

Аналіз динаміки пасивів ТОВ «Форсаж Кинг» 

Пасив 
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Абс. 

приріст, 

тис. 

грн. 

Темп 

при-

росту, 

% 

I. Власний капітал         

Капітал  40,3 40,3  87,0 87,0 46,7 115,88 

Нерозподілений прибуток     539,0 281,6 281,6  

Усього за розділом I  40,3 40,3  617,0 368,6 328,3 814,64 

III. Поточні зобов'язання         

 За  товари, роботи, послуги  44,9  54,1 40,3 40,3 -4,6  

розрахунками з бюджетом     80,0 40,8 40,8  

Інші поточні зобов'язання 4730,5  4568,9  6729,1 3233,3 -1497,2 -31,65 

Усього за розділом III 4730,5  4669,3  6849,4 3314,4 -1416,1 -29,94 

Баланс 5039,2 4933,3 7466,4 3683,0 -1356,2 -26,91 

 Джерело: власні розрахунки  
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Поточні зобов’язання скоротилися на 1416,1 тис. грн., або на 29,94% за 

рахунок інших поточних. Власний капітал збільшився на 328,3 тис. грн., або у 

8,14 разів за рахунок формування нерозподіленого прибутку.  

Пасиви підприємства сформовані переважно за рахунок поточних 

зобов’язань, їх частка скоротилася з 93,87% до 89,99% (табл. 3.4).  

Таблиця 3.4 

Аналіз динаміки структури пасивів ТОВ «Форсаж Кинг» 

Пасив 
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Абс. 

приріст, 

% 

I. Власний капітал        

Капітал 0,80 0,82 1,17 2,36 1,56 

Нерозподілений прибуток   7,22 7,65 7,65 

Усього за розділом I 0,80 0,82 8,26 10,01 9,21 

III. Поточні зобов'язання   0,00 0,00 0,00 

 За  товари, роботи, послуги 0,89 1,10 0,54 1,09 0,20 

розрахунками з бюджетом   1,07 1,11 1,11 

Інші поточні зобов'язання 93,87 92,61 90,13 87,79 -6,08 

Усього за розділом III 93,87 94,65 91,74 89,99 -3,88 

Баланс 100,00 100,00 100,00 100,00 0,00 

 Джерело: власні розрахунки  

 

Питома вага власного капіталу зросла на 9,21%, але на кінець 

аналізованого періоду вона незначно перевищує 10%. Підприємство критично 

залежить від зовнішніх джерел фінансування і є фінансово нестійким.  

Протягом 2019-2022 років Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) збільшився на 3115,7 тис. грн., або на 82,75%, а собівартість – 

на 2999 тис. грн., або на 79,13%, тобто меншими темпами (табл. 3.5).  

Таблиця 3.5 

Аналіз фінансових результатів ТОВ «Форсаж Кинг» 
Стаття 2019 2020 2021 2022 

Абс. 

приріст, 

тис. грн. 

Темп 

при-

росту, 

% 

1 2 3 4 5 6 7 

Чистий дохід від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) 
3765,3 4719,9 3260,4 6881,0 3115,7 82,75 

Інші доходи 49,9 322,4 53,1 90,5 40,6 81,36 

Разом доходи  3815,2 5042,3 5313,5 6971,5 3156,3 82,73 
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Закінчення табл. 3.5 

1 2 3 4 5 6 7 

Собівартість реалізованої 

продукції (товарів, робіт, послуг) 
3790,1 4995,8 4966,5 6789,1 2999 79,13 

Разом витрати  3790,1 4995,8 4966,5 6789,1 2999 79,13 

Фінансовий результат до 

оподаткування  
25,1 46,5 347,0 182,4 157,3 626,69 

Чистий прибуток  25,1 46,5 347,0 182,4 157,3 626,69 

 Джерело: власні розрахунки  

 

У результаті чистий прибуток збільшився з 25,1тис. грн. до 182,4 тис. 

грн., або на 626%. Показники оборотності і рентабельності активів та продаж 

представлені у табл. 3.6. 

Таблиця 3.5 

Аналіз фінансових результатів ТОВ «Форсаж Кинг» 
Стаття Од. 

виміру 

2019 2020 2021 2022 
Абс. 

приріст, 

тис. грн. 

Темп 

при-

росту, 

% 

Чистий дохід від 

реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) тис. грн. 

3765,3 4719,9 3260,4 6881,0 3115,7 82,75 

Активи 5039,2 4933,3 7466,4 3683,0 -1356,2 -26,91 

Власний капітал   40,3 40,3  617,0 368,6 328,3 814,64 

Оборотність  Обо-

ротів/ 

рік 

      

- активів 0,75 0,96 0,44 1,87 1,12 150,04 

-власного капіталу  93,43 117,12 5,28 18,67 -74,76 -80,02 

Тривалість обороту 

дні 

      

- активів 482 376 824 193 -289,11 -60,01 

-власного капіталу  4 3 68 19 15,43 400,49 

Чистий прибуток  тис. грн. 25,1 46,5 347,0 182,4 157,3 626,69 

Рентабельність  

% 

      

- активів 0,50 0,94 4,65 4,95 4,45 894,29 

-власного капіталу  62,28 115,38 56,24 49,48 -12,80 -20,55 

- продаж  0,67 0,99 10,64 2,65 1,98 297,65 

 Джерело: власні розрахунки  

 

Активи мають низьку оборотність, проте має позитивна тенденція її 

прискорення, оскільки тривалість обороту скоротилася з 482 днів до 193 днів. 

Власний капітал має високу оборотність, проте відбулося її уповільнення, а 

тривалість обороту зросла з 4 днів до 19 днів.  

Рентабельність активів зросла за 0,5% до 4,95%, продаж – із 0,67% до 

2,65%, а  власного капіталу – скоротилася із 62,28% до 49,48%. 
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3.2. Внутрішній контроль експортно-імпортних операцій 

підприємства  

 

Основними напрямами внутрішнього контролю обліку ЕІО є: 

- перевірка договорів, дотримання строків їх виконання, відображення  

даних їх реалізації в аналітичному та синтетичному обліку; 

- дотримання показників якості реалізованих на експорт послуг; 

- достовірність відображення в документах показників експорту в 

обліку, статистичній та бухгалтерській звітності; 

- проведення інвентаризації розрахунків з іноземними покупцями та 

правильність відображення в обліку виявлених різниць; 

- зустрічна перевірка ТОВ «Форсаж Кинг», його іноземних покупців і  

постачальників; 

- перевірка даних бухгалтерського й оперативного обліку ЕІО; 

- наявність виникнення простроченої заборгованості іноземних покупців 

і  постачальників, з’ясування її причин; 

- правильність застосування офіційних курсів іноземних валют для  

обліку курсових різниць за ЕІО і перерахунку вартості балансових статей на 

останнє число звітного періоду; 

- дотримання ТОВ «Форсаж Кинг» законодавства щодо безготівкових 

розрахунків в іноземній валюті. 

Об’єктами внутрішнього контролю ЕІО є: розрахунки з покупцями і 

постачальниками  в іноземній валюті; формування вартості експортованих 

(імпортованих) товарів для перевірки правильності визначення доходів і 

витрат, включених у вартість товару, та відображення їх в обліку. 

Об’єктами внутрішнього контролю розрахунків за ЕІО є: 

- своєчасність платежу імпортера-покупця з метою уникнення штрафних 

санкцій з боку контрагента-постачальника, а також держави; 

- наявність простроченої дебіторської та кредиторської заборгованості в 

іноземній валюті, дотримання фінансово-розрахункової дисципліни 
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експортером та імпортером; 

- доцільність укладання експортно-імпортних ЗД(К); 

- правильність документування ЕІО; 

- законність здійснення ЗЕД та дотримання вимог ЗД(К); 

Джерелами інформації для внутрішнього контролю ЕІО є: 

- нормативно-правові акти, які регулюють відносини експортерів та 

імпортерів між собою, а також із іншими суб’єктами ЗЕД, банківськими 

установами, державними органами; 

- складська, митна, технічна, арбітражна, договірна, товарно-супровідна, 

транспортна, експедиторська, страхова, банківська та організаційно-

розпорядча документація; 

- дані оперативного обліку та звітності. 

 Внутрішній контроль розрахунків за ЕІО між експортерами та 

імпортерами передбачає встановлення наявності, законності, правильності 

оформлення ЗД(К), які визначають взаємні права та обов’язки сторін.  

Доцільною є така послідовність внутрішнього контролю розрахунків: 

- відповідність оборотів і залишків регістрам аналітичного і 

синтетичного обліку; 

- виявлення простроченої дебіторської  та кредиторської заборгованості 

в іноземній валюті, а також причин та умов їх виникнення; 

- законність стягнення пені за порушення строків розрахунків за ЕІО та 

правильність обчислення її розмірів; 

- відповідність ведення обліку ЕІО встановленим законодавством 

правилам та інструкціям; 

- правильність відображення ЕІО у бухгалтерському обліку згідно з 

первинними документами; 

- повнота отриманих імпортером матеріальних цінностей, робіт, послуг; 

- відповідність розрахунків ЗД(К); 

- правильність обчислення та відображення в обліку сплаченого мита, 

митних та акцизних зборів, ПДВ; 
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- якість організації внутрішньогосподарського контролю за 

розрахунками за ЕІО; 

- матеріали інвентаризації розрахунків за ЕІО; 

- правильність відображення розрахунків за ЕІО в бухгалтерській і 

статистичній звітності; 

-  правильність паралельного обліку курсових різниць, які виникають під 

час здійснення ЕІО та в результаті перерахунку сум балансових залишків на 

останнє число звітного періоду. 

Внутрішній контроль формування вартості імпортованих товарів 

передбачає перевірку правильності визначення митної вартості товару на 

підставі його ціни, установленої договором, а також перевірку не включених 

до рахунку-фактури витрат на транспортування, навантаження, 

розвантаження, страхування товарів, комісійних і брокерських платежів, які 

мають бути сплачені ТОВ «Форсаж Кинг» як умова їх ввезення та за 

використання об'єктів інтелектуальної власності, які належать до цих товарів. 

При цьому внутрішній контролер повинен перевірити дійсність таких витрат, 

які підтверджуються відповідними документами. 

Оскільки мито, митні збори, акцизний збір (за підакцизними товарами), 

ПДВ розраховуються на підставі митної вартості товарів, зазначеної у ВМД, 

внутрішньому контролеру слід перевірити правильність і повноту їх 

нарахування та відображення в бухгалтерському обліку. 

Основними об’єктами внутрішнього контролю експортних операцій є: 

- документальне підтвердження законності відображення заборгованості 

іноземного покупця у національній валюті; 

- відповідність сум ПДВ та вартості товарів на експорт; 

- відображення оборотів та сальдо за рахунками за експортними 

операціями в синтетичному й аналітичному обліку; 

- ведення оперативного контролю за товарорухом та аналіз причин їх 

затримки; 

- документи інвентаризації товарів на експорт у місцях їх зберігання; 
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- списання кількості і вартості експортних товарів у межах норм 

природних втрат на етапах їх товароруху; 

- відповідність відвантаження товарів умовам договорів; 

- стан урегулювання суперечок між сторонами ЕІО, особливо у випадках 

форс-мажорних обставин; 

- періодичність звірок за розрахунками за ЕІО в іноземній валюті; 

- узгодженість грошових та товарних потоків за експортними 

операціями.  

Основними методами внутрішнього контролю ЕІО ТОВ «Форсаж Кинг» 

є:  

- відбір конкретних статей “операцій з високим ризиком невиявлення і 

контролю” – їх перевірка здійснюється  суцільним способом; 

- відбір “операцій з низьким ризиком” – до них застосовується  

статистична вибірка; 

- відбір значних за сумами операцій і конкретних статей, які 

перевіряються  суцільним способом. 

- решта операцій і залишків перевіряється із застосуванням вибірки на 

основі професійного судження, тобто нестатистичної вибірки (рис.3.1). 

При проведенні внутрішнього контролю ТОВ «Форсаж Кинг» слід 

звертати увагу на слідуючи питання: 

 наявність квот та ліцензій на товари, експорт, чи імпорт яких підлягає 

ліцензуванню та квотуванню; 

 рух коштів в іноземній валюті по поточних рахунках; 

 повнота та своєчасність надходження виручки в іноземній валюті за 

експортовані послуги і товари; 

 дотримання умов обов’язкового продажу частини надходжень в 

іноземній валюті;  
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Рис. 3.1. Інформаційна модель внутрішнього контролю ЕІО ТОВ 

«Форсаж Кинг» 

 Джерело: власна розробка 

Оподаткування Легітимність Етапи операції Бухгалтерський 

облік 

Укладання 

договору 

Поставка 

товару 

Оплата за товар 

Визначення фінансового 

результату 

Здійснення 

супутніх 

розрахунків 

Строк поставки. 

ІНКОТЕРМС. 

Перехід права 

власності. 

Контрактна 

вартість. 

Реєстрація у 

ДПА. Ліцензії. 

Постановка на 

облік у митні 

органи. Відкрит-

тя валютних 

рахунків у 

банку. 

 

Контрактна 

вартість.  

Строк поставки. 

Митне 

оформлення. 

ВМД. 

Пільги. 

Митна вартість. 

Первісна 

вартість товару. 

Ставка ПДВ. 

Акциз. Мито і 

митні збори. 

Заборгованість. 

Документальне 

оформлення. 

Валютний курс 

НБУ. 

Митна вартість. 

Валові витрати. 

Заборгованість 

у іноземній 

валюті. 

Податки, збори. 

Валютний курс 

НБУ. 

ВМД. 

Послуги 

перевізника, 

страхування 

тощо 

Розрахунки 

з бюджетом 

і митницею 

Сума мита і 

митних 

зборів. 

ПДВ. 

Режим 

митного 

ліцензійно-

го складу. 

 

Транспортно-

заготівельні 

витрати. 

Страхування. 

Фрахт. 

Комісійна 

винагорода 

Валові витрати. 

Експортне 

відшкодування. 

Податкові 

векселя. 

Дотримання 

строку 

розрахунку. 

Обов’язковий 

продаж 

валюти. 

Погашення 

заборгованості. 

Строк оплати. 

Валютний курс 

НБУ. 

Курсові різниці. 

Визнання доходу 

або витрат. 

Валові доходи. 

Валові витрати. 

Валютний курс 

НБУ. 

Курсові різниці. 

Строк оплати. 

Прибуток або збиток. 

Оподаткування. 

Прибуток або 

збиток. 

Податок на 

прибуток. 
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 правильність ведення бухгалтерського обліку операцій в іноземних 

валютах; 

 перевірка ведення касових операцій з готівковою іноземною валютою; 

 повнота та своєчасність здійснення бартеру за ЕІО, виведення 

фінансового результату; 

 повнота та своєчасність погашення векселів, виданих у сплату мита та 

ПДВ; 

 аналіз стану дебіторської та кредиторської заборгованості в іноземній 

валюті за результатами ЗЕД. 

 

3.3. Напрями удосконалення обліково-інформаційної системи 

підприємства за результатами аналізу та внутрішнього контролю 

 

При оцінці методики відображення у бухгалтерському обліку ЕІО ТОВ 

«Форсаж Кинг» виявлено відсутність рахунків, які передбачають облік товарів 

на різних етапах товароруху: у дорозі на території України, на території інших 

країн. Для усунення зазначеного недоліки розроблено Алгоритм визнання 

товарів при імпорті (рис. 3.2). Він ґрунтується на використанні моменту 

переходу ризиків і вигод, пов’язаних з товаром, за правилами ІНКОТЕРМС 

для визначення моменту переходу прав власності на них, якщо інше не 

передбачене ЗД(К). Для відслідковування товароруху запропоновано 

використання субрахунків до рахунку 28: 286 “Товари відвантажені” – для 

обліку експортних товарів, і 287 “Товари у дорозі” – для обліку імпортних 

товарів.  

На основі синтезу норм НП(С)БО 9 «Запаси» і методичних рекомендацій 

формування митної вартості за ІНКОТЕРМС удосконалено порядок 

віднесення транспортно-заготівельних витрат та комісійної винагороди при 

імпорті товарів ТОВ «Форсаж Кинг» на рахунок 281 “Товари на складі” у 

склад первісної вартості товарів, а при експорті – у склад собівартості  
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Рис. 3.2. Алгоритм визнання у бухгалтерському обліку імпортованих товарів 

ПВ – право власності 

  Джерело: власна розробка 

Так 

Так 

Так 

Ні 

Ні 

Ні Так 

Ні 

Так Так  Ні 

Контракт за ІНКОТЕРМС 

ПВ виникає з 

передачею 

ризиків і вигод 

Ризики та 

вигоди 

передані  

Право 

власності 

набуто  

В обліку не визнається 

Товар 

отриманий 

на склад  

Відображається на 

рахунку 281 

“Товари на складі” 

Відображається на 

рахунку 287 

“Товари в дорозі” 

Товар 

отриманий 

на склад  

Товар 

отриманий 

на склад  

 Ні 

Відображається 

на рахунку 287 

“Товари в дорозі” 
Відображається 

на рахунку 281 

“Товари на 

складі” 

В обліку не 

визнається 

Відображається на рахунку 

023 “Товари на 

відповідальному зберіганні” 
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реалізованих товарів і транспортних послуг ТОВ «Форсаж Кинг» при 

можливості достовірної оцінки зазначених витрат на момент визнання доходу 

від реалізації.  

У разі здійснення бартерних ЕІО ТОВ «Форсаж Кинг» керується п.4, 

ст.715 Цивільного Кодексу України, який регламентує  порядок набуття права 

власності за угодами міни (бартеру). Перехід права власності на товар має 

відбуватися тільки після виконання зобов’язань обома сторонами. 

Імпортований товар до виконання усіх зобов’язань перед контрагентом  

обліковується ТОВ «Форсаж Кинг» на позабалансовому рахунку 023 

“Матеріальні цінності на відповідальному зберіганні”, а експортований товар 

– на рахунку 286 “Товари відвантажені”, експортовані транспортні послуги – 

на дебеті 3621.  

Структурно-логічна схема моделі інтеграції бухгалтерського і 

податкового законодавства наведена на рис. 3.3.  Вона враховує вимоги ПКУ і 

дозволить забезпечити відповідність фінансового результату і прибутку до 

оподаткування, підвищить достовірність (нейтральність) ФЗ.  

У кваліфікаційній роботі показано, що методика перерахунку залишків 

рахунків в іноземній валюті, регламентована НП(С)БО 21  може привести до 

порушення ряду положень ЗУ «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність 

в Україні» в ситуації перерахунку сальдо за рахунком 632, коли імпортовані 

товари надходять однією партією, при їх попередній оплаті у декілька етапів 

через відсутність первинних документів, що підтверджують їх вартість. При 

такому підході розрахунок суми ПДВ з імпортованих товарів з попередньою 

оплатою за встановленою ставкою до їх первинної вартості може виявитися 

помилковим через відмінність офіційного курсу НБУ на дату сплати авансу і 

на дату оформлення ВМД. Для усунення зазначеного протиріччя 

запропоновано дотримуватися принципу єдності оцінки імпортованих товарів 

- за єдиним офіційним курсом  НБУ на дату ввізної ВМД безвідносно  умов 

розрахунків. Формалізацію зазначеного підходу наведено на рис. 3.3.  
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Рис. 3.3. Структурно-логічна схема визнання курсових різниць у моделі 

обліку ЕІО 

Джерело: власна розробка 
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Для удосконалення методики оцінки вартості товарів за ЕІО 

запропоновано використовувати субрахунки спеціального рахунку 29 «Товари 

в дорозі»: 291 «Товари відвантажені» і 292 «Товари придбані» для акумуляції 

інформації не лише про облікову вартість товарів, але і витрати з експортно-

імпортних постачань, що виникають у зв'язку з залученням контрагентів  для 

надання послуг за ЕІО з метою посилення контролю товароруху за етапами 

здійснення постачання. 

Загальну схему оцінки собівартості імпортованих товарів з метою 

прийняття управлінських рішень щодо оптимізації логістики ЕІО наведено на 

рис. 3.4. 

Історична (фактична) собівартість - спеціальний субрахунок 292 «Товари придбані» 

фактурна вартість товару 

витрати, пов'язані з товарорухом 

митні витрати 

торгова націнка 

Етап прийняття на баланс 

Етап доставки до місця призначення 

Етап митного оформлення 

Етап калькуляції і оприбуткування 

Облікова вартість - субрахунок 281 «Товари на складі» 

Рис. 3.4. Загальна схема оцінки собівартості імпортованих товарів з 

метою прийняття управлінських рішень щодо оптимізації логістики ЕІО  

Джерело: власна розробка 

 

Запропоновані рішення з удосконалення обліку і контролю ЕІО 

орієнтовані на формування інформаційній моделі, адекватної інтересам 

управління. Вони ґрунтуються на введені нових рахунків і регістрів 

синтетичного обліку, деталізації аналітичного обліку у частині витрат за 

виконанням кожного ЗД(К) і здійснення кожного постачання товарів, розвитку 

форм і методів позабалансового обліку тощо.  

 

Висновки до розділу 3 

1. Джерелом аналізу є фінансова звітність мікропідприємства ТОВ 

«Форсаж Кинг». Протягом 2020-2022 років вартість активів скоротилася на 
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1356,2 тис. грн., або на 26,91% до найменшого за весь період значення 3683,0 

тис. грн., найбільше мало місце на початку 2022 року - 7466,4 тис. грн. Поточна 

дебіторська заборгованість скоротилася на 2677,7 тис. грн., або на 82,87%. 

Гроші та їх еквіваленти зросли на 1321,5 тис. грн., або на 73,76%.  

2. Активи ТОВ «Форсаж Кинг» представлені 100% оборотними 

активами.  Питома вага поточної дебіторської заборгованості скоротилася з 

64,12% до 15,03%, а грошей та їх еквівалентів зросли із 35,55% до 84,53%.  

Протягом 2020-2022 років вартість пасивів скоротилася на 1356,2 тис. грн., або 

на 26,91% до найменшого за весь період значення 3683,0 тис. грн., найбільше 

мало місце на початку 2022 року - 7466,4 тис. грн.  

3. Поточні зобов’язання скоротилися на 1416,1 тис. грн., або на 29,94% 

за рахунок інших поточних. Власний капітал збільшився на 328,3 тис. грн., або 

у 8,14 разів за рахунок формування нерозподіленого прибутку.  Пасиви 

підприємства сформовані переважно за рахунок поточних зобов’язань, їх 

частка скоротилася з 93,87% до 89,99%.  Питома вага власного капіталу зросла 

на 9,21%, але на кінець аналізованого періоду вона незначно перевищує 10%. 

Підприємство критично залежить від зовнішніх джерел фінансування і є 

фінансово нестійким.  

4. Протягом 2019-2022 років Чистий дохід від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) збільшився на 3115,7 тис. грн., або на 82,75%, а 

собівартість – на 2999 тис. грн., або на 79,13%, тобто меншими темпами. У 

результаті чистий прибуток збільшився з 25,1тис. грн. до 182,4 тис. грн., або 

на 626%.  

5. Активи мають низьку оборотність, проте має позитивна тенденція її 

прискорення, оскільки тривалість обороту скоротилася з 482 днів до 193 днів. 

Власний капітал має високу оборотність, проте відбулося її уповільнення, а 

тривалість обороту зросла з 4 днів до 19 днів.  Рентабельність активів зросла 

за 0,5% до 4,95%, продаж – із 0,67% до 2,65%, а  власного капіталу – 

скоротилася із 62,28% до 49,48%. 

6. Об’єктами внутрішнього контролю ЕІО є: розрахунки з покупцями і 
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постачальниками  в іноземній валюті; формування вартості експортованих 

(імпортованих) товарів для перевірки правильності визначення доходів і 

витрат, включених у вартість товару, та відображення їх в обліку. 

7. Основними методами внутрішнього контролю ЕІО ТОВ «Форсаж 

Кинг» є: відбір конкретних статей “операцій з високим ризиком невиявлення і 

контролю” – їх перевірка здійснюється  суцільним способом; відбір “операцій 

з низьким ризиком” – до них застосовується  статистична вибірка; відбір 

значних за сумами операцій і конкретних статей, які перевіряються  суцільним 

способом; решта операцій і залишків перевіряється із застосуванням вибірки 

на основі професійного судження, тобто нестатистичної вибірки. 

8. Запропоновані рішення з удосконалення обліку і контролю ЕІО 

орієнтовані на формування інформаційній моделі, адекватної інтересам 

управління. Вони ґрунтуються на введені нових рахунків і регістрів 

синтетичного обліку, деталізації аналітичного обліку у частині витрат за 

виконанням кожного ЗД(К) і здійснення кожного постачання товарів, розвитку 

форм і методів позабалансового обліку тощо.  

9. Сутність пропозицій і рекомендацій, розроблених в кваліфікаційній 

роботі, зводиться до такого: 

- на рівні  методики бухгалтерського обліку ЕІО використовувати  

спеціальний рахунок 29 «Товари в дорозі» з двома субрахунками 291 «Товари 

відвантажені» і 292 «Товари придбані», що дозволить: підвищити 

аналітичність обліку, одержувати обґрунтовану оцінку експортованих та 

імпортованих товарів і послуг, точніше вимірювати чистий фінансовий 

результат ЗЕД; 

- удосконалити методику обліку курсових різниць через зміну 

офіційного курсу валют по незавершених операціях ЗЕД на основі 

застосування рахунків 39 «Витрати майбутніх періодів» і 69 «Доходи 

майбутніх періодів»: 

- розроблено модель внутрішнього контролю ЕІО у вигляді комбінації 

горизонтальних і вертикальних причинно-наслідкових в’язків. 
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ВИСНОВКИ 

 

У кваліфікаційній роботі наведено узагальнення та обґрунтування 

теоретичних і методологічних положень удосконалення системи обліку, 

аналізу  і контролю в управлінні ЕІО СГД:  

1. У першому розділі кваліфікаційної роботи з’ясовано сутність і види 

ЕІО підприємств. Систематизовано нормативно-правові акти, які 

регламентують їх здійснення. Охарактеризовано організаційну структуру 

бухгалтерії, яка побудована за лінійним принципом, посадові права і обов’язки 

головного бухгалтера і бухгалтерів.  

2. Регулювання ЗЕД в Україні здійснюється за допомогою нормативно-

правових актів. Серед них: Митний Кодекс України, Закон України  «Про 

валюту і валютні операції», «Про зовнішньоекономічну діяльність», «Про 

регулювання товарообмінних (бартерних) операцій у галузі 

зовнішньоекономічної діяльності»,  Класифікатор іноземних валют, НП(С)БО  

21 «Вплив змін валютних курсів».  

3. На рівні правового регулювання розроблено такі пропозиції: привести 

термінологію НП(С)БО 21 відповідно до міжнародної практики і 

використовувати назви курсів валют, а саме: “спот” і “закриття”; уніфікувати 

первинні документи – автомобільні накладні шляхом приєднання України до 

міжнародних конвенцій, закріпити на законодавчому рівні можливість 

використання замість товарно-транспортних документів еквівалентні 

повідомлення по електронному зв'язку (ЕДІ). 

4. Об’єктом кваліфікаційної роботи є ТОВ «ФОРСАЖ КИНГ» 

зареєстроване у 2010 у місті Києві. Види діяльності: 46.73 Оптова торгівля 

деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням; 

49.41 Вантажний автомобільний транспорт.  

5. У другому розділі кваліфікаційної роботи систематизовано викладено 

питання документального оформлення ЕІО, яке передбачає наявність 

технічної, супроводжувальної, транспортної, експедиторської, складської, 
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розрахункової, банківської, митної, претензійно-арбітражної документації. 

Підкреслена визначальна роль товарно-транспортних документів для 

відображення ЕІО у бухгалтерському обліку, адже у відповідності до правил 

ІНКОТЕРМС вони підтверджують поставку продукції та перехід ризиків по 

товарам і послугам від продавця до покупця, що є моментом визнання доходу 

експортера. 

6. Для обліку ЕІО ТОВ «Форсаж Кинг» використовує рахунки 312 

«Поточні рахунки в іноземній валюті», 362 «Розрахунки з іноземними 

покупцями», 632 «Розрахунки з іноземними постачальниками». Розрахунки по 

придбанню і витрачанню іноземної валюти відображаються у журналі-ордері 

1. Облік розрахунків з іноземними покупцями проводиться у журналі-ордері 

за рахунком 362, з постачальниками - у оборотній відомості за рахунком 632. 

7. Синтетичний облік імпортних товарів в ТОВ «Форсаж Кинг» ведеться 

на рахунку 28 «Товари».  Повна імпортна вартість товару складається з його 

контрактної вартості, накладних витрат, сплачених в іноземній валюті, 

сплаченого мита, зборів і податків при розмитненні вантажу. При формуванні 

первісної вартості імпортних товарів на рахунок 281 «Товари на складі»  

відноситься їх митна вартість, перерахована за курсом НБУ на дату ввезення. 

8. Облік по рахунках 312, 362, 632 ведеться паралельно в іноземній та 

національній валюті за офіційним курсом НБУ на таку формування звітності. 

Курсова різниця відображається на рахунках 945 «Втрати від операційної 

курсової різниці» і 714 «Дохід від операційної курсової різниці». З подальшим 

відображенням у складі фінансових результатів на рахунку 791 «Результат 

операційної діяльності». 

9. ТОВ «Форсаж Кинг» отримує експортну виручку від реалізації 

транспортних послуг, здійснюючи міжнародні перевезення товарів. Облік 

доходів і списання їх на фінансовий результат здійснюється в Журналах-

ордерах і Відомості по рахунках 703 «Дохід від реалізації робіт і послуг» та 71 

«Інший операційний дохід». На рахунках 703 і 71 станом на початок і кінець 

періоду дебетове і кредитове сальдо відсутнє. Рахунок 703 за кредитом 
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кореспондує з рахунками 361, 362, за дебетом – з рахунком 79.  Рахунок 71 за 

кредитом кореспондує з рахунками 31, 33, 37, 68, за дебетом – з рахунком 79.  

10. Витрати ТОВ «Форсаж Кинг» обліковуються за кредитом рахунків 

92, 93, 94.  Рахунок 93 «Витрати на збут» за дебетом кореспондує з рахунком 

63 «Розрахунки з підрядниками і постачальниками», за кредитом – з рахунком 

79. Рахунок 92 «Адміністративні витрати» кореспондує за дебетом із 

рахунками 31, 63, 64, 65, 66, 68, за кредитом – за рахунком 79. На рахунку 92 

акумулюються такі витрати ТОВ «Форсаж Кинг»: зарплата адміністративного 

апарату; витрати на зв’язок; податки та обов’язкові платежі; інші 

загальногосподарські  витрати; утримання  загальногосподарських  основних 

засобів, нематеріальних активів; послуги банків.  Рахунок 94 «Інші операційні 

витрати» кореспондує за дебетом із рахунками 31, 33, 37, 63, 68, за кредитом 

– за рахунком 79. На дебеті рахунку 94 ТОВ «Форсаж Кинг» акумулюються 

такі витрати: операційна курсова різниця; інші загальногосподарські витрати, 

собівартість реалізованої валюти. 

11. У третьому розділі кваліфікаційної роботи досліджено питання 

аналізу, аудиту ЕІО. Джерелом аналізу слугувала фінансова звітність 

мікропідприємства ТОВ «Форсаж Кинг». Протягом 2020-2022 років вартість 

активів скоротилася на 1356,2 тис. грн., або на 26,91% до найменшого за весь 

період значення 3683,0 тис. грн., найбільше мало місце на початку 2022 року - 

7466,4 тис. грн. Поточна дебіторська заборгованість скоротилася на 2677,7 

тис. грн., або на 82,87%. Гроші та їх еквіваленти зросли на 1321,5 тис. грн., або 

на 73,76%.  

12. Активи ТОВ «Форсаж Кинг» представлені 100% оборотними 

активами.  Питома вага поточної дебіторської заборгованості скоротилася з 

64,12% до 15,03%, а грошей та їх еквівалентів зросли із 35,55% до 84,53%.  

Протягом 2020-2022 років вартість пасивів скоротилася на 1356,2 тис. грн., або 

на 26,91% до найменшого за весь період значення 3683,0 тис. грн., найбільше 

мало місце на початку 2022 року - 7466,4 тис. грн.  
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13. Поточні зобов’язання скоротилися на 1416,1 тис. грн., або на 29,94% 

за рахунок інших поточних. Власний капітал збільшився на 328,3 тис. грн., або 

у 8,14 разів за рахунок формування нерозподіленого прибутку.  Пасиви 

підприємства сформовані переважно за рахунок поточних зобов’язань, їх 

частка скоротилася з 93,87% до 89,99%.  Питома вага власного капіталу зросла 

на 9,21%, але на кінець аналізованого періоду вона незначно перевищує 10%. 

Підприємство критично залежить від зовнішніх джерел фінансування і є 

фінансово нестійким.  

14. Протягом 2019-2022 років Чистий дохід від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) збільшився на 3115,7 тис. грн., або на 82,75%, а 

собівартість – на 2999 тис. грн., або на 79,13%, тобто меншими темпами. У 

результаті чистий прибуток збільшився з 25,1тис. грн. до 182,4 тис. грн., або 

на 626%.  

15. Активи мають низьку оборотність, проте має позитивна тенденція її 

прискорення, оскільки тривалість обороту скоротилася з 482 днів до 193 днів. 

Власний капітал має високу оборотність, проте відбулося її уповільнення, а 

тривалість обороту зросла з 4 днів до 19 днів.  Рентабельність активів зросла 

за 0,5% до 4,95%, продаж – із 0,67% до 2,65%, а  власного капіталу – 

скоротилася із 62,28% до 49,48%. 

16. Об’єктами внутрішнього контролю ЕІО є: розрахунки з покупцями і 

постачальниками  в іноземній валюті; формування вартості експортованих 

(імпортованих) товарів для перевірки правильності визначення доходів і 

витрат, включених у вартість товару, та відображення їх в обліку. 

17. Основними методами внутрішнього контролю ЕІО ТОВ «Форсаж 

Кинг» є: відбір конкретних статей “операцій з високим ризиком невиявлення і 

контролю” – їх перевірка здійснюється  суцільним способом; відбір “операцій 

з низьким ризиком” – до них застосовується  статистична вибірка; відбір 

значних за сумами операцій і конкретних статей, які перевіряються  суцільним 

способом; решта операцій і залишків перевіряється із застосуванням вибірки 

на основі професійного судження, тобто нестатистичної вибірки. 
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18. Запропоновані рішення з удосконалення обліку і контролю ЕІО 

орієнтовані на формування інформаційній моделі, адекватної інтересам 

управління. Вони ґрунтуються на введені нових рахунків і регістрів 

синтетичного обліку, деталізації аналітичного обліку у частині витрат за 

виконанням кожного ЗД(К) і здійснення кожного постачання товарів, розвитку 

форм і методів позабалансового обліку тощо.  

19. Сутність пропозицій і рекомендацій, розроблених в кваліфікаційній 

роботі, зводиться до такого: 

- на рівні  методики бухгалтерського обліку ЕІО використовувати  

спеціальний рахунок 29 «Товари в дорозі» з двома субрахунками 291 «Товари 

відвантажені» і 292 «Товари придбані», що дозволить: підвищити 

аналітичність обліку, одержувати обґрунтовану оцінку експортованих та 

імпортованих товарів і послуг, точніше вимірювати чистий фінансовий 

результат ЗЕД; 

- удосконалити методику обліку курсових різниць через зміну 

офіційного курсу валют по незавершених операціях ЗЕД на основі 

застосування рахунків 39 «Витрати майбутніх періодів» і 69 «Доходи 

майбутніх періодів»: 

- розроблено модель внутрішнього контролю ЕІО у вигляді комбінації 

горизонтальних і вертикальних причинно-наслідкових в’язків. 
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ДОДАТОК Д 

 Робочий План рахунків ТОВ «Форсаж Кинг» 

 Код Найменування В К З А Субконто 1 Субконто 2 Субконто 3 

 

00 Допоміжний рахунок       А

П 

      

 

01 Орендовані 

необоротні активи 

  + + А Места 

хранения 

Необоротные 

активы 

  

 

02 Активи на 

відповідальному 

зберіганні 

  + + А Места 

хранения 

ТМЦ Партии 

 021 

Устаткування, 

прийняте для монтажу   + + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 022 

Матеріали, прийняті 

для переробки   + + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 023 

Матеріальні цінності 

на відповідальному 

зберіганні   + + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 024 

Товари, прийняті на 

комісію   + + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 025 

Матеріальні цінності 

довірителя   + + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 

03 Контрактні 

зобов`язання 

    + П Контрактные 

обязательств

а 

    

 

04 Непередбачені активи 

й зобов‘язання 

    + А

П 

      

 041 Непередбачені активи     + А       

 042 

Непередбачені  

зобов’язання     + П       

 

05 Гарантії та 

забезпечення надані 

    + А Гарантии     

 

06 Гарантії за 

забезпечення отримані 

    + А Гарантии     

 07 Списані активи     + А Контрагенты     

 071 

Списана дебіторська 

заборгованість     + А Контрагенты     

 072 

Невідшкодовані 

нестачі і втрати від 

псування цінностей     + А Контрагенты     

 

08 Бланки суворого 

обліку 

  + + А

П 

Места 

хранения 

Бланки 

строгой 

отчетности 

  

 

09 Амортизаційні 

відрахування 

    + А

П 

Виды 

использ. 

амортизации 

    

 

10 Основні засоби       А Места 

хранения 

Необоротные 

активы 

  

 100 

Інвестиційна 

нерухомість       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 101 Земельні ділянки       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 102 

Капітальні витрати на 

поліпшення  земель       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 103 Будинки та споруди       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   



100 

 104 

Машини та 

обладнання       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 105 Транспортні засоби       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 106 

Інструменти, прилади 

та інвентар       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 107 Тварини       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 108 

Багаторічні 

насадження       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 109 Інші основні засоби       А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 

11 Інші необоротні 

матеріальні активи 

  +   А Места 

хранения 

Необоротные 

активы 

  

 111 Бібліотечні фонди   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 112 

Малоцінні необоротні 

матеріальні активи   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 113 

Тимчасові 

(нетитульні) споруди   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 114 Природні ресурси   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 115 Інвентарна тара   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 116 Предмети прокату   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 117 

Інші необоротні 

матеріальні активи   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 

12 Нематеріальні активи   +   А Места 

хранения 

Необоротные 

активы 

  

 121 

Права користування 

природними 

ресурсами   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 122 

Права користування 

майном   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 123 

Права на комерційні 

позначення   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 124 

Права на об’єкти 

промислової власності   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 125 

Авторське право та 

суміжні з ним права   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 127 

Інші нематеріальні 

активи   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 

13 Знос (амортизацiя) 

необоротних активів 

      П Необоротные 

активы 

    

 131 Знос основних засобів       П 

Необоротные 

активы     

 132 

Знос інших 

необоротних 

матеріальних активів       П 

Необоротные 

активы     

 133 

Накопичена 

амортизацiя 

нематеріальних 

активів       П 

Необоротные 

активы     

 134 

Накопичена 

амортизація       П 

Необоротные 

активы     
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довгострокових 

біологічних активів 

 135 

Знос інвестиційної 

нерухомості       П 

Необоротные 

активы     

 

14 Довгострокові 

фінансові інвестиції 

      А Инвестиции     

 141 

Інвестиції пов’язаним 

сторонам за методом 

обліку участі в 

капіталі       А Инвестиции     

 142 

Інші інвестиції 

пов’язаним сторонам       А Инвестиции     

 143 

Інвестиції 

непов’язаним 

сторонам       А Инвестиции     

 15 Капітальні інвестиції       А Инвестиции     

 151 

Капітальне 

будівництво       А Инвестиции     

 152 

Придбання 

(виготовлення) 

основних засобів       А Инвестиции     

 1521 

Придбання основних 

засобів   +   А Инвестиции     

 1522 

Виготовлення і 

модернізація основних 

засобів       А Инвестиции     

 153 

Придбання 

(виготовлення) інших 

необоротних 

матеріальних активів       А Инвестиции     

 1531 

Придбання  інших 

необоротних 

матеріальних активів   +   А Инвестиции     

 1532 

Виготовлення і 

модерн. інших 

необоротних 

матеріальних активів       А Инвестиции     

 154 

Придбання 

(створення) 

нематеріальних 

активів       А Инвестиции     

 1541 

Придбання 

нематеріальних 

активів   +   А Инвестиции     

 1542 

Cтворення 

нематеріальних 

активів       А Инвестиции     

 155 

Придбання 

(вирощування) 

довгострокових 

біологічних активів       А Инвестиции     

 

16 Довгострокові 

біологічні активи 

      А Места 

хранения 

Биологическ

ие активы 

  

 161 

Довгостр. біологічні 

активи рослин., які 

оцінені за спр.варт.       А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   
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 162 

Довгостр. біологічні 

активи рослин., які 

оцінені за перв.варт.       А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 163 

Довгостр. біологічні 

активи твар., які 

оцінені за спр.варт.       А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 164 

Довгостр. біологічні 

активи твар., які 

оцінені за перв.варт.       А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 165 

Незрілі довгостр. 

біологічні активи, які 

оцінюються за 

спр.варт.       А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 166 

Незрілі довгостр. 

біологічні активи, які 

оцінюються за 

перв.варт.       А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 

17 Відстрочені податкові 

активи 

      А Налоги и 

отчисления 

    

 

18 Довгострокова 

дебіторська 

заборгованість та інші 

необор. активи 

      А       

 181 

Заборгованість за 

майно, що передано у 

фінансову оренду       А Контрагенты     

 182 

Довгострокові векселі 

одержані       А Контрагенты 

Ценные 

бумаги   

 183 

Інша дебіторська 

заборгованість       А Контрагенты     

 184 

Інші необоротні 

активи   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 

19 Гудвіл   +   А

П 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы 

  

 191 Гудвіл при придбаннi   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 193 

Гудвіл при 

приватизації 

(корпоратизації)   +   

А

П 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 

20 Виробничі запаси   +   А Места 

хранения 

ТМЦ Партии 

 201 Сировина й матеріали   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 202 

Купівельні 

напівфабрикати та 

комплектуючі вироби   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 203 Паливо   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 204 Тара й тарні матеріали   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 205 Будівельні матеріали   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 206 

Матеріали, передані в 

переробку   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 207 Запасні частини   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 
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 208 

Матеріали 

сільськогосподарськог

о призначення   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 209 Інші матеріали   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 

21 Поточні біологічні 

активи 

  +   А Места 

хранения 

Биологическ

ие активы 

  

 211 

Поточні біологічні 

активи рослин., які 

оцінені за спр.варт.   +   А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 212 

Поточні біологічні 

активи твар., які 

оцінені за спр.варт.   +   А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 213 

Поточні біологічні 

активи твар., які 

оцінені за перв.варт.   +   А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 

22 Малоцінні та 

швидкозношувані 

предмети 

  +   А Места 

хранения 

ТМЦ Партии 

 

23 Виробництво       А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 

24 Брак у виробництві   +   А Места 

хранения 

ТМЦ Партии 

 

25 Напівфабрикати   +   А Места 

хранения 

ТМЦ Партии 

 

26 Готова продукція   +   А Места 

хранения 

ТМЦ Партии 

 

27 Продукція 

сільськогосподарськог

о виробництва 

  +   А Места 

хранения 

ТМЦ Партии 

 

28 Товари       А

П 

Места 

хранения 

    

 281 Товари на складі   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 282 Товари  в торгівлі   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 283 Товари на комісії   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 284 Тара під товарами   +   А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 285 Торгова націнка       П 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 286 

Необоротні активи та 

групи вибуття, 

утримувані для 

продажу   +   А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 

30 Готівка       А Наши 

денежные 

счета 

    

 301 

Готівка в національній 

валюті       А 

Наши 

денежные 

счета     

 302 

Готівка в іноземній 

валюті +     А 

Наши 

денежные 

счета     
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31 Рахунки в банках       А Наши 

денежные 

счета 

    

 311 

Поточні рахунки в 

національній валюті       А 

Наши 

денежные 

счета     

 312 

Поточні рахунки в 

іноземній валюті +     А 

Наши 

денежные 

счета     

 313 

Інші рахунки в банку в 

національній валюті       А 

Наши 

денежные 

счета     

 314 

Інші рахунки в банку в 

іноземній валюті +     А 

Наши 

денежные 

счета     

 315 

Спеціальні рахунки в 

національній валюті       А 

Наши 

денежные 

счета     

 316 

Спеціальні рахунки в 

іноземній валюті +     А 

Наши 

денежные 

счета     

 319 

Очікувані платежі по 

спец. рахунку ПДВ       А 

Наши 

денежные 

счета Контрагенты Заказы 

 3191 

Очікувані платежі до 

надходження на спец. 

рахунок ПДВ       А 

Наши 

денежные 

счета Контрагенты Заказы 

 3192 

Очікувані платежі до 

виплати з спец. 

рахунка ПДВ       А 

Наши 

денежные 

счета Контрагенты Заказы 

 33 Інші кошти       А       

 331 

Грошові документи в 

національній валюті       А 

Места 

хранения 

Ценные 

бумаги   

 332 

Грошові документи в 

іноземній валюті +     А 

Места 

хранения 

Ценные 

бумаги   

 333 

Грошові кошти в 

дорозі в національній 

валюті       А Контрагенты 

Наши 

денежные 

счета   

 334 

Грошові кошти в 

дорозі в іноземній 

валюті +     А Контрагенты 

Наши 

денежные 

счета   

 335 

Електронні гроші, 

номіновані в 

національній валюті       А       

 

34 Короткострокові 

векселі одержані 

      А Места 

хранения 

Ценные 

бумаги 

  

 341 

Короткострокові 

векселі, одержані в 

національній валюті       А 

Места 

хранения 

Ценные 

бумаги   

 342 

Короткострокові 

векселі, одержані в 

іноземній валюті +     А 

Места 

хранения 

Ценные 

бумаги   

 

35 Поточні фінансові 

інвестиції 

      А Инвестиции     

 351 

Еквіваленти грошових 

коштів       А Инвестиции     
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 3511 

Еквіваленти грошових 

коштів (у 

національній валюті)       А Инвестиции     

 3512 

Еквіваленти грошових 

коштів (в іноземній 

валюті) +     А Инвестиции     

 352 

Інші поточні фінансові 

інвестиції       А Инвестиции     

 

36 Розрахунки з 

покупцями та 

замовниками 

      А

П 

Контрагенты Заказы   

 361 

Розрахунки з 

вітчизняними 

покупцями       

А

П Контрагенты Заказы   

 362 

Розрахунки з 

іноземними 

покупцями +     

А

П Контрагенты Заказы   

 363 

Розрахунки з 

учасниками ПФГ       

А

П Контрагенты Заказы   

 364 

Розрахунки за 

гарантійним 

забезпеченням       

А

П Контрагенты Заказы   

 

37 Розрахунки з різними 

дебіторами 

      А

П 

      

 371 

Розрахунки за 

виданими авансами       А Контрагенты Заказы   

 3711 

Розрахунки за 

виданими авансами (в 

національній валюті)       А Контрагенты Заказы   

 3712 

Розрахунки за 

виданими авансами (в 

іноземній валюті) +     А Контрагенты Заказы   

 372 

Розрахунки з 

підзвітними особами       

А

П Сотрудники     

 3721 

Розрахунки з 

підзвітними особами в 

національній валюті       

А

П Сотрудники     

 3722 

Розрахунки з 

підзвітними особами в 

іноземній валюті +     

А

П Сотрудники     

 373 

Розрахунки за 

нарахованими 

доходами       А Контрагенты     

 374 

Розрахунки за 

претензіями       А Контрагенты     

 375 

Розрахунки за 

відшкодуванням 

завданих збитків       А Контрагенты     

 376 

Розрахунки за 

позиками членам 

кредитних спілок       А Контрагенты     

 377 

Розрахунки з іншими 

дебіторами       

А

П       

 3771 

Розрахунки з іншими 

дебіторами       

А

П Контрагенты     
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 3772 

Розрахунки з іншими 

дебіторами (у розрізі 

замовлень)       

А

П Контрагенты Заказы   

 3773 В іноземній валюті +     

А

П Контрагенты     

 3774 

В іноземній валюті (у 

розрізі замовлень) +     

А

П Контрагенты Заказы   

 3775 

Розрахунки з 

робітниками та 

службовцями по 

інших операціях       

А

П Сотрудники     

 378 

Розрахунки з 

державними 

цільовими фондами       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 379 

Розрахунки за 

операціями з 

деривативами       

А

П       

 

38 Резерв сумнівних 

боргів 

      П       

 381 

По заборгованості за 

товари, роботи, 

послуги       П       

 382 

По заборгованості за 

розрахунки з 

бюджетом       П       

 383 

По заборгованості за 

розрахунки за 

виданими авансами       П       

 384 

По заборгованості за 

розрахунки за 

нарахованими 

доходами       П       

 385 

По заборгованості за 

внутрішні розрахунки       П       

 389 

По іншій дебіторській 

заборгованості       П       

 

39 Витрати майбутніх 

періодів 

      А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 

40 Зареєстрований 

(пайовий) капітал 

      П       

 401 Статутний капітал       П Контрагенты     

 402 Пайовий капітал       П Контрагенты     

 403 

Інший зареєстрований 

капітал       П       

 404 

Внески до 

незареєстрованого 

статутного капіталу       П       

 41 Капітал у дооцінках       П       

 411 

Дооцінка (уцінка) 

основних засобів       П       

 412 

Дооцінка (уцінка) 

нематеріальних 

активів       П       

 413 

Дооцінка (уцінка) 

фінансових 

інструментів       П       
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 414 

Інший капітал у 

дооцінках       П       

 42 Додатковий капітал       П       

 421 Емісійний дохід       П       

 422 

Інший  вкладений 

капітал       П       

 423 

Накопичені курсові 

різниці       П       

 424 

Безоплатно одержані 

необоротні активи       П       

 425 

Інший додатковий 

капітал       П       

 43 Резервний капітал       П       

 

44 Нерозподілені 

прибутки (непокриті 

збитки) 

      А

П 

      

 441 

Прибуток 

нерозподілений       П       

 442 Непокриті збитки       А       

 443 

Прибуток, 

використаний у 

звітному періоді       А       

 45 Вилучений капітал       А       

 451 Вилучені акції       А       

 452 Вилучені вклади й паї       А       

 453 

Інший вилучений 

капітал       А       

 46 Неоплачений капітал       А Контрагенты     

 

47 Забезпечення 

майбутніх витрат і 

платежів 

      П       

 471 

Забезпечення виплат 

відпусток       П 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 472 

Додаткове пенсійне 

забезпечення       П       

 473 

Забезпечення 

гарантійних 

зобов’язань       П       

 474 

Забезпечення інших 

витрат і платежів       П       

 475 

Забезпечення 

призового фонду 

(резерв виплат)       П       

 476 

Резерв на виплату 

джек-поту, не забезп. 

сплатою участі у 

лотереї       П       

 477 

Забезпечення 

матеріального 

заохочення       П       

 478 

Забезпечення 

відновлення 

земельних ділянок       П       

 

48 Цільове фінансування 

і цільові надходження 

      П       
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 481 

Кошти, вивільнені від 

оподаткування       П       

 482 

Кошти з бюджету та 

державних цільових 

фондів       П       

 483 Благодійна допомога       П       

 484 

Інші кошти цільового 

фінансування і 

цільових надходжень       П       

 49 Страхові резерви       П       

 491 Технiчнi резерви       П       

 492 

Резерви iз страхування 

життя       П       

 493 

Частка 

перестраховиків у 

технiчних резервах       П       

 494 

Частка 

перестраховиків у 

резервах iз 

страхування життя       П       

 495 

Результат змiни 

технiчних резервiв       П       

 496 

Результат змiни 

резервiв iз 

страхування життя       П       

 50 Довгострокові позики       П Кредиты     

 501 

Довгострокові 

кредити банків у 

національній валюті       П Кредиты     

 502 

Довгострокові 

кредити банків в 

іноземній валюті +     П Кредиты     

 503 

Відстрочені 

довгострокові кредити 

банків у національній 

валюті       П Кредиты     

 504 

Відстрочені 

довгострокові кредити 

банків в іноземній 

валюті +     П Кредиты     

 505 

Інші довгострокові 

позики в національній 

валюті       П Кредиты     

 506 

Інші довгострокові 

позики в іноземній 

валюті +     П Кредиты     

 

51 Довгострокові векселі 

видані 

      П Ценные 

бумаги 

    

 511 

Довгострокові векселі, 

видані в національній 

валюті       П 

Ценные 

бумаги     

 512 

Довгострокові векселі, 

видані в іноземній 

валюті +     П 

Ценные 

бумаги     
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52 Довгострокові 

зобов’язання за 

облігаціями 

      П Ценные 

бумаги 

    

 521 

Зобов’язання за 

облігаціями       П 

Ценные 

бумаги     

 522 

Премія за 

випущеними 

облігаціями       П 

Ценные 

бумаги     

 523 

Дисконт за 

випущеними 

облігаціями       П 

Ценные 

бумаги     

 

53 Довгострокові 

зобов’язання з оренди 

      П Контрагенты     

 531 

Зобов’язання з 

фінансової оренди       П Контрагенты     

 532 

Зобов’язання з оренди 

цілісних майнових 

комплексів       П Контрагенты     

 

54 Відстрочені податкові 

зобов’язання 

      П Налоги и 

отчисления 

    

 

55 Інші довгострокові 

зобов’язання 

      П Контрагенты     

 

60 Короткострокові 

позики 

      П Кредиты     

 601 

Короткострокові 

кредити банків у 

національній валюті       П Кредиты     

 602 

Короткострокові 

кредити банків в 

іноземній валюті +     П Кредиты     

 603 

Відстрочені 

короткострокові 

кредити банків у 

національній валюті       П Кредиты     

 604 

Відстрочені 

короткострокові 

кредити банків в 

іноземній валюті +     П Кредиты     

 605 

Прострочені позики в 

національній валюті       П Кредиты     

 606 

Прострочені позики в 

іноземній валюті +     П Кредиты     

 

61 Поточна 

заборгованість за 

довгостроковими 

зобов’язаннями 

      П Контрагенты     

 611 

Поточна 

заборгованість за 

довгостроковими 

зобов’язаннями в 

національній валюті       П Контрагенты     

 612 

Поточна 

заборгованість за 

довгостроковими 

зобов’язаннями в 

іноземній валюті +     П Контрагенты     
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62 Короткострокові 

векселі видані 

      П Ценные 

бумаги 

    

 621 

Короткострокові 

векселі, видані в 

національній валюті       П 

Ценные 

бумаги     

 622 

Короткострокові 

векселі, видані в 

іноземній валюті +     П 

Ценные 

бумаги     

 

63 Розрахунки з 

постачальниками та 

підрядниками 

      А

П 

Контрагенты Заказы   

 631 

Розрахунки з 

вітчизняними 

постачальниками       

А

П Контрагенты Заказы   

 632 

Розрахунки з 

іноземними 

постачальниками +     

А

П Контрагенты Заказы   

 633 

Розрахунки з 

учасниками ПФГ       

А

П Контрагенты Заказы   

 

64 Розрахунки за 

податками й 

платежами 

      А

П 

      

 641 

Розрахунки за 

податками       

А

П       

 6411 Прибутковий податок       

А

П       

 6412 Акцизний збір       

А

П       

 6413 

ПДВ, розрахунковий 

період якого не 

наступив       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 6414 Місцеві податки       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 6415 ПДВ       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 6416 Податок на прибуток       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 6417 

Розрахунки по 

єдиному податку       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 6418 

Розрахунки по інших 

податках       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 642 

Розрахунки за 

обов’язковими 

платежами       

А

П       

 6421 Інноваційний фонд       

А

П       

 6422 Облавтодор       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 6423 Рентні платежі       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 6424 Ресурсні платежі       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 6425 Гербовий збір       

А

П       

 6426 

Розрахунки по інших 

обов'язкових платежах       

А

П 

Налоги и 

отчисления     
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 643 

Податкові 

зобов’язання       

А

П Контрагенты Заказы   

 644 Податковий кредит       

А

П Контрагенты Заказы   

 6441 Податковий кредит       

А

П Контрагенты Заказы   

 6442 

Неодержані податкові 

накладні       

А

П Контрагенты Заказы   

 

65 Розрахунки за 

страхуванням 

      А

П 

      

 651 

За розрахунками із 

загальнооб. держ. соц. 

страхування       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 652 

За соціальним 

страхуванням       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 653 

Не використовується: 

За страхуванням на 

випадок безробіття       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 654 

За індивідуальним 

страхуванням       

А

П Сотрудники     

 655 

За страхуванням 

майна       

А

П       

 6551 

За страхуванням 

майна персоналу       

А

П Сотрудники     

 6552 

За страхуванням 

майна підприємства       

А

П Контрагенты Заказы   

 656 

За страхуванням від 

нещасних випадків       

А

П 

Налоги и 

отчисления     

 

66 Розрахунки за 

виплатами 

працівникам 

      П Сотрудники Месяц 

начисления 

ЗП 

  

 661 

Розрахунки за 

заробітною платою       П Сотрудники 

Месяц 

начисления 

ЗП   

 662 

Розрахунки з 

депонентами       П Сотрудники 

Месяц 

начисления 

ЗП   

 663 

Розрахунки за іншими 

виплатами       П Сотрудники 

Месяц 

начисления 

ЗП   

 

67 Розрахунки з 

учасниками 

      П Контрагенты     

 671 

Розрахунки за 

нарахованими 

дивідендами       П Контрагенты     

 672 

Розрахунки за іншими 

виплатами       П Контрагенты     

 

68 Розрахунки за різними 

операціями 

      А

П 

Контрагенты     

 680 

Розр., пов'язані з 

необ.акт. та 

груп.вибуття, утрим. 

для продажу       

А

П Контрагенты Заказы   

 681 

Розрахунки за 

авансами одержаними       П Контрагенты Заказы   
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 6811 

Розрахунки за 

авансами одержаними 

в національній валюті       П Контрагенты Заказы   

 6812 

Розрахунки за 

авансами одержаними 

в іноземній валюті +     П Контрагенты Заказы   

 682 Внутрішні розрахунки       

А

П Контрагенты     

 683 

Внутрішньогосподарс

ькі розрахунки       

А

П Контрагенты     

 684 

Розрахунки за 

нарахованими 

відсотками       

А

П Контрагенты Заказы   

 6841 

Розрахунки за 

нарахованими 

відсотками в 

національній валюті       

А

П Контрагенты Заказы   

 6842 

Розрахунки за 

нарахованими 

відсотками в 

іноземній валюті +     

А

П Контрагенты Заказы   

 685 

Розрахунки з іншими 

кредиторами       

А

П Контрагенты     

 6851 

Розрахунки з іншими 

кредиторами       

А

П Контрагенты     

 6852 

Розрахунки з іншими 

кредиторами (у розрізі 

замовлень)       

А

П Контрагенты Заказы   

 6853 

Розрахунки з іншими 

кредиторами (в 

іноземній валюті) +     

А

П Контрагенты     

 6854 

Розрахунки з іншими 

кредиторами (в 

іноз.вал.в розрізі 

замовлень) +     

А

П Контрагенты Заказы   

 6855 

Розрахунки по 

виконавчих листах       

А

П Контрагенты     

 6856 

Розрахунки з 

позабюджетними 

фондами       

А

П Контрагенты     

 

69 Доходи майбутніх 

періодів 

      П Доходы 

будущих 

периодов 

    

 

70 Доходи від реалізації       А

П 

Виды 

деятельности 

    

 701 

Дохід від реалізації 

готової продукції       П 

Виды 

деятельности 

Места 

хранения ТМЦ 

 702 

Дохід від реалізації 

товарів       П 

Виды 

деятельности 

Места 

хранения ТМЦ 

 703 

Дохід від реалізації 

робіт і послуг       П 

Виды 

деятельности ТМЦ   

 704 Вирахування з доходу       А 

Виды 

деятельности 

Места 

хранения ТМЦ 

 705 Перестрахування       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   
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71 Інший операційний 

дохід 

      П Виды 

деятельности 

    

 710 

Дохід від перв.визн. та 

зм.варт. активів, які 

обл. за справ.варт.       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 711 

Дохід від купівлі-

продажу іноземної 

валюти       П 

Виды 

деятельности     

 712 

Дохід від реалізації 

інших оборотних 

активів       П 

Виды 

деятельности     

 713 

Дохід від операційної 

оренди активів       П 

Виды 

деятельности     

 714 

Дохід від операційної 

курсової різниці       П 

Виды 

деятельности     

 715 

Штрафи, пені, 

неустойки       П 

Виды 

деятельности     

 716 

Відшкодування 

раніше списаних 

активів       П 

Виды 

деятельности     

 717 

Дохід від списання 

кредиторської 

заборгованості       П 

Виды 

деятельности     

 718 

Дохiд вiд безоплатно 

одержаних оборотних 

активiв       П 

Виды 

деятельности     

 719 

Інші доходи від 

операційної діяльності       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 

72 Дохід від участі в 

капіталі 

      П Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций 

  

 721 

Дохід від інвестицій в 

асоційовані 

підприємства       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 722 

Дохід від спільної 

діяльності       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 723 

Дохід від інвестицій в 

дочірні підприємства       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 

73 Інші фінансові доходи       П Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций 

  

 731 Дивіденди одержані       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 732 Відсотки одержані       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 733 

Інші доходи від 

фінансових операцій       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 

74 Інші доходи       П Виды 

деятельности 
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 740 

Дохід від зміни 

вартості фінансових 

інструментів       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 741 

Дохід від реалізації 

фінансових інвестицій       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 742 

Дохід від відновлення 

корисності активів       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 744 

Дохід від 

неопераційної 

курсової різниці       П 

Виды 

деятельности     

 745 

Дохід від безоплатно 

одержаних активів       П 

Виды 

деятельности     

 746 Інші доходи       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 

75 Не використовується: 

Надзвичайні доходи 

      П Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций 

  

 751 

Не використовується: 

Відшкодування 

збитків від 

надзвичайних подій       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 752 

Не використовується: 

Інші надзвичайні 

доходи       П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 

76 Страхові платежі       П Виды 

деятельности 

    

 

79 Фінансові результати       А

П 

Виды 

деятельности 

    

 791 

Результат операцiйної 

діяльності       

А

П 

Виды 

деятельности     

 792 

Результат фінансових 

операцій       

А

П 

Виды 

деятельности     

 793 

Результат іншої 

діяльності       

А

П 

Виды 

деятельности     

 794 

Не використовується: 

Результат 

надзвичайних подій       

А

П 

Виды 

деятельности     

 

80 Матеріальні витрати       А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 801 

Витрати сировини й 

матеріалів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 802 

Витрати купівельних 

напівфабрикатів та 

комплектуючих 

виробів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 803 

Витрати палива й 

енергії       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 804 

Витрати тари й тарних 

матеріалів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 805 

Витрати будівельних 

матеріалів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 806 

Витрати запасних 

частин       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   
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 807 

Витрати матеріалів 

сільськогосподарськог

о призначення       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 808 Витрати товарів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 809 

Інші матеріальні 

витрати       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

81 Витрати на оплату 

праці 

      А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 811 

Виплати за окладами й 

тарифами       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 812 Премії та заохочення       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 813 

Компенсаційні 

виплати       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 814 Оплата відпусток       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 815 

Оплата іншого 

невідпрацьованого 

часу       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 816 

Інші витрати на 

оплату праці       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

82 Відрахування на 

соціальні заходи 

      А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 821 

Відрахування на 

загальнооб. державне 

соціальне страхування       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 822 

Не використовується: 

Відрахування на 

соціальне страхування       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 823 

Не використовується: 

Страхування на 

випадок безробіття       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 824 

Відрахування на 

індивідуальне 

страхування       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

83 Амортизація       А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 831 

Амортизація основних 

засобів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 832 

Амортизація інших 

необоротних 

матеріальних активів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 833 

Амортизація 

нематеріальних 

активів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

84 Інші операційні 

витрати 

      А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 

85 Інші затрати       А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 

90 Собівартість реалізації       А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 901 

Собівартість 

реалізованої  готової 

продукції       А 

Виды 

деятельности Виды затрат ТМЦ 
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 902 

Собівартість 

реалізованих товарів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат ТМЦ 

 903 

Собівартість 

реалізованих робіт і 

послуг       А 

Виды 

деятельности Виды затрат ТМЦ 

 904 Страховi виплати       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

91 Загальновиробничі 

витрати 

      А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 

92 Адміністративні 

витрати 

      А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 

93 Витрати на збут       А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 

94 Інші витрати 

операційної діяльності 

      А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 940 

Витр. від перв.визн. та 

зм.варт. активів, які 

обл. за справ.варт.       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 941 

Витрати на 

дослідження і 

розробки       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 942 

Витрати на купівлю-

продаж іноземної 

валюти       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 943 

Собівартість 

реалізованих 

виробничих запасів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 944 

Сумнівні та безнадійні 

борги       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 945 

Втрати від 

операційної курсової 

різниці       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 946 

Втрати від знецінення 

запасів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 947 

Нестачі і втрати від 

псування цінностей       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 948 

Визнані штрафи, пені, 

неустойки       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 949 

Інші витрати 

операційної діяльності       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

95 Фінансові витрати       А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 951 Відсотки за кредит       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 952 

Інші фінансові 

витрати       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

96 Втрати від участі в 

капіталі 

      А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 961 

Втрати від інвестицій 

в асоційовані 

підприємства       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 962 

Втрати від спільної 

діяльності       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 963 

Втрати від інвестицій 

в дочірні підприємства       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   
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97 Інші витрати       А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 970 

Витрати від зміни 

вартості фінансових 

інструментів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 971 

Собівартість 

реалізованих 

фінансових інвестицій       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 972 

Втрати від зменшення 

корисності активів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 974 

Втрати від 

неопераційних 

курсових різниць       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 975 

Уцінка необоротних 

активів і фінансових 

інвестицій       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 976 

Списання 

необоротних активів       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 977 

Інші витрати 

діяльності       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

98 Податок на прибуток       А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 981 

Податок на прибуток 

від усіх видів 

діяльності       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 982 

Не використовується: 

Податок на прибуток 

від надзвичайних 

подій       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

99 Не використовується: 

Надзвичайні витрати 

      А Виды 

деятельности 

Виды затрат   

 991 

Не використовується: 

Втрати від стихійного 

лиха       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 992 

Не використовується: 

Втрати від 

техногенних 

катастроф і аварій       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 993 

Не використовується: 

Інші надзвичайні 

витрати       А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

ВД Валові доходи     + А

П 

Контрагенты Заказы Валовые 

доходы/расход

ы 

 

ВЛ Балансова вартість 

валюти (податковий 

облік) 

+   + А

П 

Наши 

денежные 

счета 

    

 

ВР Валові витрати     + А

П 

Контрагенты Заказы Валовые 

доходы/расход

ы 

 

ЗА Балансова вартість 

запасів (податковий 

облік) 

    + А       

 ЗАБ 

Балансова вартість 

МШП (податковий 

облік)     + А       
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 ЗАББ 

Вартість МШП за 

бухгалтерським 

обліком     + А       

 ЗАБО 

Відмінності у вартості 

МШП між бухг. та 

податк. обліком     + А ТМЦ Партии   

 ЗАМ 

Балансова вартість 

виробн. запасів 

(податковий облік)     + А       

 

ЗАМ

Б 

Вартість виробн. 

запасів за 

бухгалтерським 

обліком     + А       

 

ЗАМ

О 

Відмінності у вартості 

виробн. запасів між 

бухг. та податк. 

обліком     + А ТМЦ Партии   

 ЗАН 

Балансова вартість 

незаверш. вир-ва 

(податковий облік)     + А       

 ЗАНБ 

Вартість незаверш. 

вир-ва за 

бухгалтерським 

обліком     + А       

 

ЗАН

О 

Відмінності у вартості 

незаверш. вир-ва між 

бухг. та податк. 

обліком     + А       

 ЗАП 

Балансова вартість 

продукції (податковий 

облік)     + А       

 ЗАПБ 

Вартість продукції за 

бухгалтерським 

обліком     + А       

 

ЗАП

О 

Відмінності у вартості 

продукції між бухг. та 

податк. обліком     + А ТМЦ Партии   

 ЗАР 

Балансова вартість 

товарів у роздр. торг. 

(податковий облік)     + А       

 ЗАРБ 

Вартість товарів у 

роздр. торг. за 

бухгалтерським 

обліком     + А       

 ЗАРО 

Відмінності у вартості 

товарів у роздр. торг. 

між бухг. та податк. 

обліком     + А ТМЦ Партии   

 ЗАТ 

Балансова вартість 

товарів на оптових 

складах (податковий 

облік)     + А       

 ЗАТБ 

Вартість товарів на 

оптових складах за 

бухгалтерським 

обліком     + А       
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 ЗАТО 

Відмінності у вартості 

товарів на оптових 

складах між 

бухгалтерським та 

податковим обліком     + А ТМЦ Партии   

 

МЦ МШП в експлуатації   + + А Места 

хранения 

ТМЦ Партии 

 

Н1 ПО: Відхилення 

обліку за 1 класом 

рахунків 

    + А

П 

      

 Н10 ПО: Основні засоби     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н100 

ПО: Інвестиційна 

нерухомість     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н101 ПО: Земельні ділянки     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н102 

ПО: Капітальні 

витрати на 

поліпшення  земель     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н103 

ПО: Будинки та 

споруди     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н104 

ПО: Машини та 

обладнання     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н105 

ПО: Транспортні 

засоби     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н106 

ПО: Інструменти, 

прилади та інвентар     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н107 ПО: Тварини     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н108 

ПО: Багаторічні 

насадження     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н109 

ПО: Інші основні 

засоби     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н11 

ПО: Інші необоротні 

матеріальні активи     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н111 ПО: Бібліотечні фонди     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н112 

ПО: Малоцінні 

необоротні 

матеріальні активи     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н113 

ПО: Тимчасові 

(нетитульні) споруди     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н114 ПО: Природні ресурси     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н115 ПО: Інвентарна тара     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н116 

ПО: Предмети 

прокату     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н117 

ПО: Інші необоротні 

матеріальні активи     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н12 

ПО: Нематеріальні 

активи     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н121 

ПО: Права 

користування 

природними 

ресурсами     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   
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 Н122 

ПО: Права 

користування майном     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н123 

ПО: Права на 

комерційні 

позначення     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н124 

ПО: Права на об’єкти 

промислової власності     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н125 

ПО: Авторське право 

та суміжні з ним права     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н127 

ПО: Інші 

нематеріальні активи     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н13 

ПО: Знос 

(амортизацiя) 

необоротних активів     + П 

Необоротные 

активы     

 Н131 

ПО: Знос основних 

засобів     + П 

Необоротные 

активы     

 Н132 

ПО: Знос інших 

необоротних 

матеріальних активів     + П 

Необоротные 

активы     

 Н133 

ПО: Накопичена 

амортизацiя 

нематеріальних 

активів     + П 

Необоротные 

активы     

 Н134 

ПО: Накопичена 

амортизація 

довгострокових 

біологічних активів     + П 

Необоротные 

активы     

 Н135 

ПО: Знос 

інвестиційної 

нерухомості     + П 

Необоротные 

активы     

 Н14 

ПО: Довгострокові 

фінансові інвестиції     + А Инвестиции     

 Н141 

ПО: Інвестиції 

пов’язаним сторонам 

за методом обліку 

участі в капіталі     + А Инвестиции     

 Н142 

ПО: Інші інвестиції 

пов’язаним сторонам     + А Инвестиции     

 Н143 

ПО: Інвестиції 

непов’язаним 

сторонам     + А Инвестиции     

 Н15 

ПО: Капітальні 

інвестиції     + А Инвестиции     

 Н151 

ПО: Капітальне 

будівництво     + А Инвестиции     

 Н152 

ПО: Придбання 

(виготовлення) 

основних засобів     + А Инвестиции     

 

Н152

1 

ПО: Придбання 

основних засобів     + А Инвестиции     

 

Н152

2 

ПО: Виготовлення і 

модернізація основних 

засобів     + А Инвестиции     

 Н153 

ПО: Придбання 

(виготовлення) інших     + А Инвестиции     
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необоротних 

матеріальних активів 

 

Н153

1 

ПО: Придбання  інших 

необоротних 

матеріальних активів     + А Инвестиции     

 

Н153

2 

ПО: Виготовлення і 

модерн. інших 

необоротних 

матеріальних активів     + А Инвестиции     

 Н154 

ПО: Придбання 

(створення) 

нематеріальних 

активів     + А Инвестиции     

 

Н154

1 

ПО: Придбання 

нематеріальних 

активів     + А Инвестиции     

 

Н154

2 

ПО: Cтворення 

нематеріальних 

активів     + А Инвестиции     

 Н155 

ПО: Придбання 

(вирощування) 

довгострокових 

біологічних активів     + А Инвестиции     

 Н16 

ПО: Довгострокові 

біологічні активи     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н161 

ПО: Довгостр. 

біологічні активи 

рослин., які оцінені за 

спр.варт.     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н162 

ПО: Довгостр. 

біологічні активи 

рослин., які оцінені за 

перв.варт.     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н163 

ПО: Довгостр. 

біологічні активи 

твар., які оцінені за 

спр.варт.     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н164 

ПО: Довгостр. 

біологічні активи 

твар., які оцінені за 

перв.варт.     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н165 

ПО: Незрілі довгостр. 

біологічні активи, які 

оцінюються за 

спр.варт.     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н166 

ПО: Незрілі довгостр. 

біологічні активи, які 

оцінюються за 

перв.варт.     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н17 

ПО: Відстрочені 

податкові активи     + А 

Налоги и 

отчисления     

 Н18 

ПО: Довгострокова 

дебіторська 

заборгованість та інші 

необор. активи     + А       
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 Н181 

ПО: Заборгованість за 

майно, що передано у 

фінансову оренду     + А Контрагенты     

 Н182 

ПО: Довгострокові 

векселі одержані     + А Контрагенты 

Ценные 

бумаги   

 Н183 

ПО: Інша дебіторська 

заборгованість     + А Контрагенты     

 Н184 

ПО: Інші необоротні 

активи     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н19 ПО: Гудвіл     + 

А

П 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н191 

ПО: Гудвіл при 

придбаннi     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 Н193 

ПО: Гудвіл при 

приватизації 

(корпоратизації)     + 

А

П 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 

Н2 ПО: Відхилення 

обліку за 2 класом 

рахунків 

    + А

П 

      

 Н20 ПО: Виробничі запаси     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н201 

ПО: Сировина й 

матеріали     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н202 

ПО: Купівельні 

напівфабрикати та 

комплектуючі вироби     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н203 ПО: Паливо     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н204 

ПО: Тара й тарні 

матеріали     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н205 

ПО: Будівельні 

матеріали     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н206 

ПО: Матеріали, 

передані в переробку     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н207 ПО: Запасні частини     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н208 

ПО: Матеріали 

сільськогосподарськог

о призначення     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н209 ПО: Інші матеріали     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н21 

ПО: Поточні 

біологічні активи     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н211 

ПО: Поточні 

біологічні активи 

рослин., які оцінені за 

спр.варт.     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н212 

ПО: Поточні 

біологічні активи 

твар., які оцінені за 

спр.варт.     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   

 Н213 

ПО: Поточні 

біологічні активи 

твар., які оцінені за 

перв.варт.     + А 

Места 

хранения 

Биологическ

ие активы   
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 Н22 

ПО: Малоцінні та 

швидкозношувані 

предмети     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н24 

ПО: Брак у 

виробництві     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н25 ПО: Напівфабрикати     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н26 ПО: Готова продукція     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н27 

ПО: Продукція 

сільськогосподарськог

о виробництва     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н28 ПО: Товари     + 

А

П 

Места 

хранения     

 Н281 ПО: Товари на складі     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н282 ПО: Товари  в торгівлі     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н283 ПО: Товари на комісії     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н284 ПО: Тара під товарами     + А 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н285 ПО: Торгова націнка     + П 

Места 

хранения ТМЦ Партии 

 Н286 

ПО: Необоротні 

активи та групи 

вибуття, утримувані 

для продажу     + А 

Места 

хранения 

Необоротные 

активы   

 

Н7 ПО: Відхилення 

обліку за 7 класом 

рахунків 

    + А

П 

      

 Н70 

ПО: Доходи від 

реалізації     + 

А

П 

Виды 

деятельности     

 Н701 

ПО: Дохід від 

реалізації готової 

продукції     + П 

Виды 

деятельности 

Места 

хранения ТМЦ 

 Н702 

ПО: Дохід від 

реалізації товарів     + П 

Виды 

деятельности 

Места 

хранения ТМЦ 

 Н703 

ПО: Дохід від 

реалізації робіт і 

послуг     + П 

Виды 

деятельности ТМЦ   

 Н704 

ПО: Вирахування з 

доходу     + А 

Виды 

деятельности 

Места 

хранения ТМЦ 

 Н705 ПО: Перестрахування     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н71 

ПО: Інший 

операційний дохід     + П 

Виды 

деятельности     

 Н710       + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н711 

ПО: Дохід від купівлі-

продажу іноземної 

валюти     + П 

Виды 

деятельности     
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 Н712 

ПО: Дохід від 

реалізації інших 

оборотних активів     + П 

Виды 

деятельности     

 Н713 

ПО: Дохід від 

операційної оренди 

активів     + П 

Виды 

деятельности     

 Н714 

ПО: Дохід від 

операційної курсової 

різниці     + П 

Виды 

деятельности     

 Н715 

ПО: Штрафи, пені, 

неустойки     + П 

Виды 

деятельности     

 Н716 

ПО: Відшкодування 

раніше списаних 

активів     + П 

Виды 

деятельности     

 Н717 

ПО: Дохід від 

списання 

кредиторської 

заборгованості     + П 

Виды 

деятельности     

 Н718 

ПО: Дохiд вiд 

безоплатно одержаних 

оборотних активiв     + П 

Виды 

деятельности     

 Н719 

ПО: Інші доходи від 

операційної діяльності     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н72 

ПО: Дохід від участі в 

капіталі     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н721 

ПО: Дохід від 

інвестицій в 

асоційовані 

підприємства     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н722 

ПО: Дохід від спільної 

діяльності     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н723 

ПО: Дохід від 

інвестицій в дочірні 

підприємства     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н73 

ПО: Інші фінансові 

доходи     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н731 

ПО: Дивіденди 

одержані     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н732 

ПО: Відсотки 

одержані     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н733 

ПО: Інші доходи від 

фінансових операцій     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н74 ПО: Інші доходи     + П 

Виды 

деятельности     

 Н741 

ПО: Дохід від 

реалізації фінансових 

інвестицій     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   
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 Н742 

ПО: Дохід від 

відновлення 

корисності активів     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н744 

ПО: Дохід від 

неопераційної 

курсової різниці     + П 

Виды 

деятельности     

 Н745 

ПО: Дохід від 

безоплатно одержаних 

активів     + П 

Виды 

деятельности     

 Н746 ПО: Інші доходи     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н75 

Не використовується: 

ПО: Надзвичайні 

доходи     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н751 

Не використовується: 

ПО: Відшкодування 

збитків від 

надзвичайних подій     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н752 

Не використовується: 

ПО: Інші надзвичайні 

доходи     + П 

Виды 

деятельности 

Статьи 

налоговых 

деклараций   

 Н76 ПО: Страхові платежі     + П 

Виды 

деятельности     

 Н79 

ПО: Фінансові 

результати     + 

А

П 

Виды 

деятельности     

 Н791 

ПО: Результат 

операцiйної діяльності     + 

А

П 

Виды 

деятельности     

 Н792 

ПО: Результат 

фінансових операцій     + 

А

П 

Виды 

деятельности     

 Н793 

ПО: Результат іншої 

діяльності     + 

А

П 

Виды 

деятельности     

 Н794 

Не використовується: 

ПО: Результат 

надзвичайних подій     + 

А

П 

Виды 

деятельности     

 

Н8 ПО: Відхилення 

обліку за 8 класом 

рахунків 

    + А

П 

      

 Н80 

ПО: Витрати за 

видами     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

Н9 ПО: Відхилення 

обліку за 9 класом 

рахунків 

    + А

П 

      

 Н90 

ПО: Собівартість 

реалізації     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н901 

ПО: Собівартість 

реалізованої  готової 

продукції     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат ТМЦ 

 Н902 

ПО: Собівартість 

реалізованих товарів     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат ТМЦ 

 Н903 

ПО: Собівартість 

реалізованих робіт і 

послуг     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат ТМЦ 

 Н904 ПО: Страховi виплати     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   
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 Н91 

ПО: 

Загальновиробничі 

витрати     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н92 

ПО: Адміністративні 

витрати     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н93 ПО: Витрати на збут     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н94 

ПО: Інші витрати 

операційної діяльності     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н940 

ПО: Витр. від 

перв.визн. та зм.варт. 

активів, які обл. за 

справ.варт.     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н941 

ПО: Витрати на 

дослідження і 

розробки     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н942 

ПО: Витрати на 

купівлю-продаж 

іноземної валюти     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н943 

ПО: Собівартість 

реалізованих 

виробничих запасів     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н944 

ПО: Сумнівні та 

безнадійні борги     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н945 

ПО: Втрати від 

операційної курсової 

різниці     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н946 

ПО: Втрати від 

знецінення запасів     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н947 

ПО: Нестачі і втрати 

від псування 

цінностей     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н948 

ПО: Визнані штрафи, 

пені, неустойки     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н949 

ПО: Інші витрати 

операційної діяльності     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н95 

ПО: Фінансові 

витрати     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н951 

ПО: Відсотки за 

кредит     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н952 

ПО: Інші фінансові 

витрати     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н96 

ПО: Втрати від участі 

в капіталі     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н961 

ПО: Втрати від 

інвестицій в 

асоційовані 

підприємства     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н962 

ПО: Втрати від 

спільної діяльності     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н963 

ПО: Втрати від 

інвестицій в дочірні 

підприємства     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н97 ПО: Інші витрати     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   
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 Н970 

ПО: Витрати від зміни 

вартості фінансових 

інструментів     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н971 

ПО: Собівартість 

реалізованих 

фінансових інвестицій     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н972 

ПО: Втрати від 

зменшення корисності 

активів     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н974 

ПО: Втрати від 

неопераційних 

курсових різниць     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н975 

ПО: Уцінка 

необоротних активів і 

фінансових інвестицій     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н976 

ПО: Списання 

необоротних активів     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н977 

ПО: Інші витрати 

діяльності     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н98 

ПО: Податок на 

прибуток     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н981 

ПО: Податок на 

прибуток від усіх 

видів діяльності     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н982 

Не використовується: 

ПО: Податок на 

прибуток від 

надзвичайних подій     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н99 

Не використовується: 

ПО: Надзвичайні 

витрати     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н991 

Не використовується: 

ПО: Втрати від 

стихійного лиха     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н992 

Не використовується: 

ПО: Втрати від 

техногенних 

катастроф і аварій     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 Н993 

Не використовується: 

ПО: Інші надзвичайні 

витрати     + А 

Виды 

деятельности Виды затрат   

 

НА Балансова вартість 

НМА (податковий 

облік) 

    + А

П 

Необоротные 

активы 

    

 НА1 

Первісна вартість 

НМА (податковий 

облік)   + + А 

Необоротные 

активы     

 НА2 

Амортизація НМА 

(податковий облік)     + П 

Необоротные 

активы     

 

ОЗ Основні засоби, що 

враховуються у 

податковому обліку як 

запаси 

  + + А Места 

хранения 

ТМЦ Партии 

 

ОС Балансова вартість ОЗ 

(податковий облік) 

    + А Необоротные 

активы 

Налоги и 

отчисления 
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 ОС1 

Основні засоби, група 

1 (податковий облік)     + А 

Необоротные 

активы 

Налоги и 

отчисления   

 ОС2 

Основні засоби, група 

2 (податковий облік)   + + А 

Необоротные 

активы 

Налоги и 

отчисления   

 ОС3 

Основні засоби, група 

3 (податковий облік)   + + А 

Необоротные 

активы 

Налоги и 

отчисления   

 ОС4 

Основні засоби, група 

4 (податковий облік)   + + А 

Необоротные 

активы 

Налоги и 

отчисления   

 ОСМ 

Модернізація ОЗ 

(податковий облік)     + А 

Необоротные 

активы 

Налоги и 

отчисления   

 

СН ПДВ до зарахування 

на спец. рахунок 

    + А       

 СНБ 

ПДВ до зарахування 

на спец. рахунок від 

операцій по бартеру     + А Контрагенты Заказы   

 СНН 

ПДВ до зарахування 

на спец. рахунок від 

операцій з готівкою     + А Контрагенты Заказы   

 СНР 

ПДВ до зарахування 

на спец. рахунок від 

роздрібних операцій     + А 

Наши 

денежные 

счета     
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ДОДАТОК З 
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Додаток Є 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Форсаж Кинг" 

Оборотно-сальдова відомість 

за 2022 р. 

Рахунок 

Сальдо на початок 

періоду Обороти за період Сальдо на кінець періоду 

Код Назва Дебет Кредит Дебет Кредит Дебет Кредит 

10 Основні засоби 140055,0    140055,0  
106 Інструменти, прилади та інвентар 114135,0    114135,0  
109 Інші основні засоби 25920,0    25920,0  
11 Інші необоротні матеріальні активи 3370,0  15300,0  18670,0  
112 Малоцінні необоротні матеріальні активи 3370,0  15300,0  18670,0  
13 Знос (амортизацiя) необоротних активів  143425,0  15300,0  158725,0 

131 Знос основних засобів  140055,0    140055,0 

132 Знос інших необоротних матеріальних активів  3370,0  15300,0  18670,0 

15 Капітальні інвестиції   15300,0 15300,0   

153 

Придбання (виготовлення) інших необоротних 

матеріальних активів   15300,0 15300,0   
1531 Придбання  інших необоротних матеріальних активів   15300,0 15300,0   
28 Товари 16400,0    16400,0  
281 Товари на складі 16400,0    16400,0  
30 Готівка   281501,90 281501,90   
301 Готівка в національній валюті   281501,90 281501,90   
31 Рахунки в банках 3015127,96  59020872,68 58922899,20 3113101,44  
311 Поточні рахунки в національній валюті 3015127,96  58766521,81 58668548,33 3113101,44  
312 Поточні рахунки в іноземній валюті   254350,87 254350,87   
33 Інші кошти   255124,66 255124,66   
334 Грошові кошти в дорозі в іноземній валюті   255124,66 255124,66   
36 Розрахунки з покупцями та замовниками 6157,0  6880982,39 6880892,39 6247,0  
361 Розрахунки з вітчизняними покупцями 6157,0  6846820,35 6846730,35 6247,0  
362 Розрахунки з іноземними покупцями   34162,04 34162,04   
37 Розрахунки з різними дебіторами  6617418,94 51256888,75 47779249,58  3139779,77 

377 Розрахунки з іншими дебіторами  6617418,94 51256888,75 47779249,58  3139779,77 

3771 Розрахунки з іншими дебіторами 7817,13  15345,0 24509,0  1346,87 

3772 Розрахунки з іншими дебіторами (у розрізі замовлень)  6625236,07 51241543,75 47754740,58  3138432,90 

40 Зареєстрований (пайовий) капітал  87000,0    87000,0 
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401 Статутний капітал  87000,0    87000,0 

44 Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)  530020,19 861453,0 613062,37  281629,56 

441 Прибуток нерозподілений  530020,19 430726,50 182335,87  281629,56 

443 Прибуток, використаний у звітному періоді   430726,50 430726,50   

63 Розрахунки з постачальниками та підрядниками  40315,98 6101458,0 5961919,0 99223,02  
631 Розрахунки з вітчизняними постачальниками  40315,98 6101458,0 5961919,0 99223,02  
64 Розрахунки за податками й платежами  79984,99 515743,24 476541,05  40782,80 

641 Розрахунки за податками  79985,89 504036,97 464834,78  40783,70 

6411 Прибутковий податок 1,65  101709,97 101709,97 1,65  
6417 Розрахунки по єдиному податку  79987,54 402327,0 363124,81  40785,35 

642 Розрахунки за обов’язковими платежами 0,90  11706,27 11706,27 0,90  
6426 Розрахунки по інших обов'язкових платежах 0,90  11706,27 11706,27 0,90  
65 Розрахунки за страхуванням 23405,25  76932,26 76932,26 23405,25  
651 За розрахунками із загальнооб. держ. соц. страхування 23405,25  76932,26 76932,26 23405,25  
66 Розрахунки за виплатами працівникам  0,03 349691,86 349692,11  0,28 

661 Розрахунки за заробітною платою  0,03 349691,86 349692,11  0,28 

67 Розрахунки з учасниками   430726,50 430726,50   
671 Розрахунки за нарахованими дивідендами   430726,50 430726,50   
68 Розрахунки за різними операціями 4293649,92  54699709,37 58702543,59 290815,70  
685 Розрахунки з іншими кредиторами 4293649,92  54699709,37 58702543,59 290815,70  
6851 Розрахунки з іншими кредиторами  118551,06 39705,66 13000,0  91845,40 

6852 Розрахунки з іншими кредиторами (у розрізі замовлень) 4412200,98  54406138,42 58435678,30 382661,10  

6854 

Розрахунки з іншими кредиторами (в іноз.вал.в розрізі 

замовлень)   253865,29 253865,29   
70 Доходи від реалізації   6880982,39 6880982,39   
703 Дохід від реалізації робіт і послуг   6880982,39 6880982,39   
71 Інший операційний дохід   90480,86 90480,86   
711 Дохід від купівлі-продажу іноземної валюти   808,89 808,89   
714 Дохід від операційної курсової різниці   18899,58 18899,58   
715 Штрафи, пені, неустойки   11682,02 11682,02   
719 Інші доходи від операційної діяльності   59090,37 59090,37   
79 Фінансові результати   6971463,25 6971463,25   
791 Результат операційної діяльності   6971463,25 6971463,25   
92 Адміністративні витрати   888740,21 888740,21   
93 Витрати на збут   5872981,0 5872981,0   



137 

94 Інші витрати операційної діяльності   27406,17 27406,17   
942 Витрати на купівлю-продаж іноземної валюти   800,79 800,79   

945 Втрати від операційної курсової різниці   35,10 35,10   
948 Визнані штрафи, пені, неустойки   21844,0 21844,0   
949 Інші витрати операційної діяльності   4726,28 4726,28   
    7498165,13 7498165,13 201493738,49 201493738,49 3707917,41 3707917,41 

Головний бухгалтер Задорожна І. В.     

5 Квітня 

2023 р.  
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Товариство з обмеженою відповідальністю "Форсаж Кинг" 

Оборотно-сальдова відомість 

за 2021 р. 

Рахунок 

Сальдо на початок 

періоду Обороти за період Сальдо на кінець періоду 

Код Назва Дебет Кредит Дебет Кредит Дебет Кредит 

10 Основні засоби 140055,0    140055,0  
106 Інструменти, прилади та інвентар 114135,0    114135,0  
109 Інші основні засоби 25920,0    25920,0  
11 Інші необоротні матеріальні активи 3370,0    3370,0  
112 Малоцінні необоротні матеріальні активи 3370,0    3370,0  
13 Знос (амортизацiя) необоротних активів  143425,0    143425,0 

131 Знос основних засобів  140055,0    140055,0 

132 Знос інших необоротних матеріальних активів  3370,0    3370,0 

28 Товари 16400,0    16400,0  
281 Товари на складі 16400,0    16400,0  
30 Готівка   286054,60 286054,60   
301 Готівка в національній валюті   286054,60 286054,60   
31 Рахунки в банках 1645567,80  44360842,37 42991282,21 3015127,96  
311 Поточні рахунки в національній валюті 1645567,80  44266865,18 42897305,02 3015127,96  
312 Поточні рахунки в іноземній валюті   93977,19 93977,19   
33 Інші кошти   93977,19 93977,19   
334 Грошові кошти в дорозі в іноземній валюті   93977,19 93977,19   
36 Розрахунки з покупцями та замовниками 6157,0  5242023,91 5242023,91 6157,0  
361 Розрахунки з вітчизняними покупцями 6157,0  5211704,64 5211704,64 6157,0  
362 Розрахунки з іноземними покупцями   30319,27 30319,27   
37 Розрахунки з різними дебіторами  4440909,02 37974453,55 40150963,47  6617418,94 

377 Розрахунки з іншими дебіторами  4440909,02 37974453,55 40150963,47  6617418,94 

3771 Розрахунки з іншими дебіторами 853,13  24434,91 17470,91 7817,13  

3772 

Розрахунки з іншими дебіторами (у розрізі 

замовлень)  4441762,15 37950018,64 40133492,56  6625236,07 

40 Зареєстрований (пайовий) капітал  87000,0    87000,0 

401 Статутний капітал  87000,0    87000,0 

44 Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)  183043,10  346977,09  530020,19 
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441 Прибуток нерозподілений  183043,10  346977,09  530020,19 

63 Розрахунки з постачальниками та підрядниками  40315,98 3464283,55 3464283,55  40315,98 

631 Розрахунки з вітчизняними постачальниками  40315,98 3464283,55 3464283,55  40315,98 

64 Розрахунки за податками й платежами  54057,64 305559,70 331487,05  79984,99 

641 Розрахунки за податками  54058,54 300229,50 326156,85  79985,89 

6411 Прибутковий податок 1,65  63962,50 63962,50 1,65  
6417 Розрахунки по єдиному податку  54060,19 236267,0 262194,35  79987,54 

642 Розрахунки за обов’язковими платежами 0,90  5330,20 5330,20 0,90  
6426 Розрахунки по інших обов'язкових платежах 0,90  5330,20 5330,20 0,90  
65 Розрахунки за страхуванням 23405,25  78176,38 78176,38 23405,25  

651 

За розрахунками із загальнооб. держ. соц. 

страхування 23405,25  78176,38 78176,38 23405,25  
66 Розрахунки за виплатами працівникам  0,11 355347,30 355347,22  0,03 

661 Розрахунки за заробітною платою  0,11 355347,30 355347,22  0,03 

68 Розрахунки за різними операціями 3113795,80  46194465,41 45014611,29 4293649,92  
685 Розрахунки з іншими кредиторами 3113795,80  46194465,41 45014611,29 4293649,92  
6851 Розрахунки з іншими кредиторами  126345,40 802279,94 794485,60  118551,06 

6852 

Розрахунки з іншими кредиторами (у розрізі 

замовлень) 3240141,20  45298420,20 44126360,42 4412200,98  

6854 

Розрахунки з іншими кредиторами (в іноз.вал.в 

розрізі замовлень)   93765,27 93765,27   
70 Доходи від реалізації   5260364,91 5260364,91   
703 Дохід від реалізації робіт і послуг   5260364,91 5260364,91   
71 Інший операційний дохід   53079,68 53079,68   
714 Дохід від операційної курсової різниці   211,92 211,92   
715 Штрафи, пені, неустойки   23634,91 23634,91   
719 Інші доходи від операційної діяльності   29232,85 29232,85   
79 Фінансові результати   5313444,59 5313444,59   
791 Результат операцiйної діяльності   5313444,59 5313444,59   
92 Адміністративні витрати   798945,76 798945,76   
93 Витрати на збут   3370906,55 3370906,55   
94 Інші витрати операційної діяльності   796615,19 796615,19   
942 Витрати на купівлю-продаж іноземної валюти   457,59 457,59   
948 Визнані штрафи, пені, неустойки   791757,60 791757,60   
949 Інші витрати операційної діяльності   4400,0 4400,0   
    4948750,85 4948750,85 153948540,64 153948540,64 7498165,13 7498165,13 
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Головний бухгалтер Задорожна І. В.     

5 Квітня 

2023 р.  

    (підпис)   
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ДОДАТОК Ж. Первинні документи .
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